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03 Krnovská nemocnice otevřela 
novou zubní ordinaci 

v Bruntále

Omezení rozsahu provozu 
mateřských škol v průběhu 

letních prázdnin

Kulturní měsíčník 
na duben

Nová zubní ordinace SZZ Krnov v Bruntále se 
po několika měsících příprav dočkala v úterý 
5. března slavnostního otevření. Významnou 
událost si nenechalo ujít vedení nemocnice, 
vedení města Bruntálu a přijel se podívat 
také hejtman Moravskoslezského kraje Jan 
Krkoška s náměstkem pro zdravotnictví Mar-
tinem Gebauerem.                    Více na str.  03

Také v tomto roce dojde k omezení roz-
sahu provozu mateřských škol v průběhu 
letních prázdnin. Důvody opatření, která 
schválila rada města ve středu 28. února, 
souvisejí zejména s naplánovanými re-
konstrukčními a udržovacími pracemi.  
		               Více na str.  06

Program na celý měsíc pro dospělé i děti 
najdete uvnitř Našeho domova v Kultur-
ním měsíčníku. V dubnu se chystá výsta-
va, divadelní pohádky, koncerty, besedy, 
cestopisné filmy i oslavy Dnů Země.      

Více na str.  09-12

09-1206

O letošních Velikonocích se bruntálské náměstí obléklo do slavnostního.  
Kdo se na výzdobě podílel a co všechno svátky jara přinesly nového, to 
se dočtete na str. 3. 				            Foto: zup



Aktuálně

Zima končí, město má plán oprav 
chodníků v roce 2024
Také v letošním roce město připravuje řadu 
oprav chodníků a dalších zpevněných ploch 
v různých částech Bruntálu. Rozpočtované 
náklady přesahují třináct milionů korun.

Více na str. 04

Opravy železničních mostů si 
vyžádají výluku vlaků i uzavírku 
silnice
Avizované opravy železničních mostů 
přes třídu Práce a přes Černý potok a ulici 
K Lomu začnou každým dnem. Skoro dva 
měsíce tudy nepojedou vlaky.

Více na str. 06

Bruntálští šipkaři byli na 
Gambrinus Cupu znovu na 
bedně   
Bruntálský tým šipkařů Blood pack opět 
dokázal, že patří k nejlepším v republice. 
V Gambrinus Cupu za sebou nechal patnáct 
set týmů a vyhrál 2. místo.

Více na str. 18

Zasedání Zastupitelstva města 
Bruntálu
Setkání městských zastupitelů se uskuteční 
v úterý 30. dubna v zasedací místnosti č. 
108 v přízemí budovy A Městského úřadu 
v Bruntále. 
Zasedání bude zahájeno ve 15.00 hodin.  
Přímý přenos můžete v uvedený termín 
sledovat prostřednictvím webových stránek 
města Bruntálu www.mubruntal.cz

(zup)
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Editorial Co přinášíme

Milí čtenáři, 
hlavní téma tohoto vydání nemůže být 

jiné než zdravotnictví, konkrétně stoma-
tologická péče. Po mnoha letech úsilí byla 
v Bruntále zřízena nová zubní ordinace se 
zázemím a  vybavením pro dva stomato-
logy. Zatímco město poskytlo a  patřičně 
připravilo prostory ve svém objektu, provo-
zovatelem ordinace je krnovská nemocnice, 
která hodlá zprovoznit také druhé zubařské 
křeslo, jakmile najde druhého vhodného 
stomatologa.

Nejspíš to nebude hned, ale jsme opti-
misté. Sami moc dobře víme, jak náročné 
a složité je v současné době sehnat zubaře 
v našem regionu. Snažili jsme se o možné 
i  nemožné a  spolupráce s  krnovskou ne-
mocnicí, iniciativa a zkušenosti ředitele La-
dislava Václavce nakonec přinesly své ovo-
ce. Máme v Bruntále tolik potřebnou novou 
zubní ordinaci a hlavně zubařku. 

Bohužel jsme si vědomi, že částečné 
zlepšení dostupnosti stomatologické péče 
v  Bruntále bude mít spíše jen krátkodobý 
charakter, protože několik stávajících zuba-
řů zvažuje ukončení činnosti a  odchod do 
penze. Nelze tedy ustat ve výše popsaném 
úsilí. Je třeba dělat všechno pro to, aby se 
nezvyšoval, nýbrž aby se snižoval počet 
občanů, kteří zubařskou péči buďto nemají, 
nebo za ní musejí dojíždět mnoho desítek 
kilometrů, což je stojí nemalé finanční pro-
středky a také drahocenný čas. 

Vedení krnovské nemocnice nyní stojí 
před dalším nelehkým úkolem, totiž vybrat 
pacienty pro novou zubařku. Poptávka ně-
kolikrát převyšuje nabídku, takže zřizovatel 
ordinace se rozhodl k  poněkud netradič-
nímu způsobu výběru pacientů – k  jejich 
losování. Zazněly hlasy, že je tato metoda 
nedůstojná, neuctivá k  pacientům. Jakko-
liv to působí zvláštně, těžko se hledal jiný 
způsob, který by byl dostatečně spravedlivý 
a transparentní. 

Uspokojena bude jen část pacientů, ale 
poté další a  snad se dočkáme stavu, kdy 
sehnat zubaře v  Bruntále nebude takový 
problém jako dnes. Otevření nové ordinace 
je krok správným směrem, ale je to pouze 
začátek. 

Podrobnosti o  nové ordinaci se dozvíte 
v  tomto vydání, ale nezapomeňte ani na 
ostatní články.

Prožijte krásný začátek jara. 

Martin Henč, starosta
Petr Rys, místostarosta

Radek Zatloukal, místostarosta
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Aktuálně

Usnesení z jednání Rady města Bruntálu a Zastupitelstva města Bruntálu najdete na webových 
stránkách www.mubruntal.cz v rubrice Usnesení orgánů města. Viz QR kód. 

Krnovská nemocnice otevřela novou zubní ordinaci v Bruntále

Velikonoce na náměstí v Bruntále

Pokračování ze str. 01
Bruntálská ordinace vznikala přesně podle 
konceptu ředitele a senátora Ladislava 
Václavce. Vše funguje tak, že dané město 
připraví prostory, které nemocnici pronajme. 
Nemocnice s pomocí financí svého zřizovatele 
– Moravskoslezského kraje – vybaví ordinaci 
přístrojovou technikou, sežene personál 
a provozuje ordinaci. „Mám velikou radost, 
že naše nemocnice otevírá sedmou moderně 
vybavenou ordinaci v sedmém městě našeho 
regionu. Pro pacienty je nejdůležitější informa-
cí, že se nám podařilo získat skvělou zubařku, 
která se na vzhledu ordinace osobně podílela. 
Děkuji vedení města Bruntálu za přípravu 
prostor a vedení Moravskoslezského kraje za 
dlouholetou podporu mého nápadu, který 
zajistí péči více než patnácti tisícům pacientů 
z našeho regionu,“ sdělil ředitel nemocnice 
Ladislav Václavec.
Z nové ordinace neskrývá nadšení starosta 
města Bruntálu Martin Henč. „Do rekonstrukce 
a příprav prostor pro ordinaci jsme investovali 
z městského rozpočtu 2,5 milionu korun. 
Musím veřejně poděkovat panu senátoru 
Václavcovi, že se jako jediný, na rozdíl od sto-
matologické komory a dalších institucí, pustil 
do projektu, jenž zajistí péči alespoň části 
pacientů z našeho regionu. Bohužel už dnes 
víme, že nám půjde do důchodu další zubař 
a situace i přes otevření nové ordinace zůstává 
katastrofální,“ nechal se slyšet starosta Brun-
tálu Martin Henč. 
Zubní lékařka v nové ordinaci zaregistruje 
a ošetří v průběhu dvou až tří let na 1500 
pacientů. V rámci předregistrace do ordinace 
v Bruntálu, která není právně závazná, ne-
mocnice přijala 4138 on-line žádostí. Dalších 
980 žádostí si podali starší občané formou 
klasického vytištěného formuláře. „Celkový 
počet žádostí ukazuje, jaká je skutečná situace 
ve městech našeho regionu. I přesto, že se 
setkáme s velkou kritikou, budeme muset vy-
bírat pacienty do ordinace losem. Nechceme 
z pacientů dělat „Tutovku“, ale je to jediný 
způsob, jak zabránit dlouhým nedůstojným 
frontám a mrznutím v nich. Stejně tak by ne-
bylo fér přijmout prvních 1500 pacientů, kteří 
si dali žádost on-line. Diskriminovali bychom 
všechny, kteří mají pomalý či žádný přístup 
k internetu,“ uvedl primář zubních ordinací 
SZZ Krnov Antonín Chudárek. 
Senátor Václavec má pro část pacientů 

dobrou zprávu. „Jednáme s dalšími zubaři 
a je velice pravděpodobné, že se v dalších 
měsících začne pracovat i na druhém křesle 
v bruntálské ordinaci. Tím pádem nepřijmeme 
do péče 1500, ale až 3000 pacientů.“
Hejtman Moravskoslezského kraje Jan Krko-
ška při prohlídce ordinace poděkoval řediteli 
krnovské nemocnice za mimořádnou aktivitu. 
„Žádná nemocnice není povinna zajišťovat 
stomatologickou péči pacientům. Projekt 
pana ředitele a senátora Václavce, který náš 
kraj několik let podporuje, je v rámci republiky 
unikátní. Myslím si, že mohu za sebe, za vede-
ní kraje i za celou řadu starostů našeho kraje 
říci, že podporujeme legislativní změny, které 
pan senátor navrhuje. Víme, že v našem kraji 
zubaři schází desítkám tisíc pacientů a další 
zubaři se chystají do penze. Zahraniční zubaři 
pracující pod dohledem zkušených českých 
kolegů by mohli být řešením této krize,“ 
uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Jan 
Krkoška. 
Jak proběhne losování
Nemocnice v příštích týdnech přepíše tištěné 
formuláře do on-line systému, ve kterém je 
většina žádostí. Vyřadí duplicitní /zdvojené 
žádosti/. Každý zájemce bude mít přiřazeno 

číslo. Za účasti zástupců nemocnice, předsta-
vitelů města Bruntálu a právníka proběhne 
losování (pomocí počítače bude náhodně vy-
bráno 1500 čísel ze všech předregistrovaných 
zájemců). Tito pacienti dostanou nejpozději 
do 31. května 2024 SMS zprávu o úspěšné 
předregistraci. V průběhu dalších měsíců 
budou telefonicky zváni na vstupní prohlídku. 
Ostatním pacientům nemocnice doporučuje 
v hledání stomatologa pokračovat. V případě, 
že se podaří najít pro ordinaci druhého zuba-
ře, dojde k dalšímu losování ze zbylých jmen 
a lidé budou opět kontaktováni SMS zprávou.
I pacienti, kterým přijde potvrzovací SMS 
zpráva budou muset na samotnou registraci 
a vstupní prohlídku čekat. Není v silách lékaře 
a jedné sestry v období několika měsíců 
zaregistrovat a prohlédnout 1500 pacientů. 
„Odhadem se šikovnému zubaři podaří do 
ordinace zaregistrovat 500 pacientů ročně. 
Mnozí lidé neměli roky zubaře a po registraci 
se vstupní prohlídkou se zvou na opětovné 
návštěvy, aby se opravil jejich chrup. Proto 
prosíme pacienty o trpělivost,“ požádal 
primář zubních ordinací SZZ Krnov Antonín 
Chudárek.

Jiří Krušina, SZZ Krnov

Letošní velikonoční oslavy vedení města 
Bruntálu rozhodně nepodcenilo. Již od 
února začaly děti ze všech mateřských škol 
v Bruntále připravovat velikonoční ozdoby 
na náměstí. Pozadu nezůstali ani žáci 
základních škol a výsledkem bylo krásně 
nazdobené náměstí originálními výrobky. 
Použily se nejen vršky z PET lahví, sádra, 

3D tiskárna, drátky s korálky, stuhy, ale 
i přírodní materiál – dřevo, proutí, vajíčka. 
Každá škola měla svou označenou sakuru 
veselým vajíčkem nebo zajíčkem. Rovněž 
SVČ Bruntál zkrášlilo jednu ze sakur. A ani 
ostatní nemuseli smutnit, protože jedna 
sakura byla určena jen pro veřejnost. 
Celé dílo dokončilo pod taktovkou vedení 

města oddělení kultury, které nachystalo 
velikonoční zákoutí s ozdobenou břízou 
a roztomilou zaječí rodinkou v ohrádce. 
Originální kresby na zajících znázornily 
jarní rozkvetlou louku. Partnerem této akce 
je MAS Hrubý Jeseník, z. s.

Pavlína Konečná, MIC Bruntál

Novou zubní ordinaci otevřela v Bruntále krnovská nemocnice. Na fotografii jsou (zleva) 
ředitel SZZ Krnov a senátor Ladislav Václavec, starosta Bruntálu Martin Henč a zubní lékařka 
Tereza Bystřická. 							                Foto: zup 
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Aktuálně

Práce na rekonstrukci divadla opět běží, čekejte dopravní omezení

Práce na rekonstrukci městského divadla 
se po zimní pauze opět naplno rozběhly. 
Ačkoliv pracovníci stavbu úplně neopustili 
ani v zimě, práce byly v minulých měsících 
soustředěny v interiéru. Jarní počasí umož-
nilo vrátit pracovníky i na lešení.
Současně byly zahájeny práce na rekon-
strukci rampy před hlavním vstupem. Souvi-
sející opatření se nyní dotknou i motoristů. 
Partyzánská ulice v úseku u opravovaného 
divadla je od závěru března až do konce 
června úplně uzavřena. Krátká objízdná 
trasa je vedena přes ulici Sladovnickou a 
ulici Okružní a zpět. Důvodem uzávěry je 
nutnost nového založení opěrné zdi v nezá-
mrzné hloubce a současně potřeba záboru 
vozovky pro provedení bednění pohledové 
betonáže opěrné zdi rampy.
K fasádě a opětovné stavbě lešení směrem 
z Partyzánské ulice se stavbaři vrátí po 
úpravě chodníku před hlavním vstupem do 
objektu. Po celou dobu budou pokračovat 
rovněž práce v interiéru. 

(JO), foto: Pavlína Konečná

Zima končí, město má plán oprav chodníků v roce 2024
Pokračování ze str. 02
Rada města ve středu 28. února schválila 
opravy chodníků na rok 2024, včetně 
seznamu úseků navržených k opravě či 
rekonstrukci. Práce se dotknou ulic Jesenic-
ké, Okružní a Mlýnské, Dukelské, Opavské 
a Krnovské, Uhlířské, Zeyerovy, Rýmařovské, 
Staroměstské, Jaselské, Fügnerovy, Ruské, 
Husovy, prostranství a parkovacích ploch 
u prodejny Stores a naproti pošty. 
Jako prioritní pro plánování oprav a rekon-
strukcí se stanovují ty úseky, jejichž aktuální 
stav je hodnocen jako havarijní a neexistuje 
pro chodce možnost využití úseku chodníku 

s lepším stavem na protější straně komuni-
kace. Celkem seznam obsahuje sedmnáct 
návrhů celostních rekonstrukcí a oprav 
v rozpočtované částce 13,2 milionu korun.
„Oprav chodníků není nikdy dost. Je to 
nekonečný proces a nelze dosáhnout stavu, 
kdy budou všechny chodníky stoprocentní. 
I tak se ale snažíme, aby maximum chodní-
ků ve městě bylo dobře schůdných. Věřím, 
že si lidé v loňském roce všimli mnoha desí-
tek metrů opravených nebo prakticky znovu 
postavených chodníků. Letos v tomto úsilí 
pokračujeme,“ řekl k plánu oprav starosta 
města Martin Henč. 

„Kontinuálně pokračujeme s opravami, 
které jsou vzhledem ke stáří chodníků 
a jejich technickému stavu nezbytné. Jedná 
se o chodníky, které jsou často využívané, 
a očekáváme, že oprava povede ke zvýšení 
komfortu pro pěší,“ dodal 
místostarosta Petr Rys, kte-
rý má ve své gesci správu 
majetku města. 
QR kód vás odkáže na 
kompletní seznam chod-
níků a dalších zpevněných 
ploch navržených k opravě 
či rekonstrukci v roce 2024.		    (JO)

Zídku ve Farní uličce dočasně nahradilo dřevěné oplocení

Zub času definitivně poznamenal část zídky 
ve Farní uličce před průchodem na náměstí J. 
Žižky v Bruntále. Zřícenou zídku nyní nahra-
zuje provizorní oplocení, než dojde k celkové 
rekonstrukci Farní uličky. 
Původní zídka, jejíž stavba se datuje dokon-
čením areálu bývalého kláštera řádových 
sester a později zemědělské školy, byla dlou-
hodobě v nedobrém stavu, nakloněná do 
zahrady fary. Zídka od počátku postrádala 
základy a své udělalo podmáčení. 
Město se snažilo popsaný stav napravit. Před 
lety koupilo zídku od církve se záměrem 
celkové rekonstrukce Farní uličky. „Právě 
v době, kdy jsme jednali spolu s místostaros-
tou Radkem Zatloukalem, pracovníky správy 
majetku a památkové péče, se zástupci 
Národního památkového ústavu o finálním 
řešení podoby Farní uličky po realizaci 
výstavby depozitáře v areálu zámku, došlo 
ke zborcení části zdi přiléhající k prostorám 
fary,“ konstatoval místostarosta Petr Rys, 
který má ve své gesci správu městského 
majetku. 
Město bezprostředně zahájilo realizaci 
dočasného dřevěného oplocení, které vzniklo 
ve spolupráci se Střední odbornou školou. 
„Prozatímní řešení je dostatečné pro funkci 

oplocení i k zachování průchodu a bude 
dočasné do doby definitivní rekonstrukce 
uličky,“ upřesnil místostarosta. Náklady na 
provizorní oplocení činí zhruba 50 tisíc korun.
Jednání s památkáři může vyústit v nové 
řešení oplocení, které bude více otevřené než 
to původní. Současně probíhají přípravná 
jednání s jednotlivými vlastníky, kterými 
jsou kromě města také Moravskoslezský 
kraj a Státní pozemkový úřad. V plánu je 

kompletní rekonstrukce oplocení v celé délce 
a po obou stranách uličky. Samotné oplocení 
není památkově chráněno, nicméně nachází 
se v městské památkové zóně. 
„Nejprve musíme vyřešit majetkoprávní 
vztahy v části pozemku. Kvituji přístup kraje, 
který se chce finančně podílet jak na pro-
jektových pracích, tak na rekonstrukci. Vše 
je zatím v jednání,“ doplnil starosta města 
Martin Henč.		   (JO), Foto: zup
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Informační servis Městské policie Bruntál

Bezpečnost

Hasiči města Bruntálu prošli školením a výcvikem na záchrance

Hasiči města Bruntálu kromě obvyklých zásahů pravidelně absolvují i speciální školení 
a výcvik. Naposledy například 23. února u Zdravotnické záchranné služby Moravskoslezského 
kraje – územním středisku Bruntál.					          Foto: archiv 

Injekční stříkačku našli za automatem 
Hlídka asistence prevence kriminality 

našla v pondělí 12. února ráno v Dlouhé ulici 
použitou injekční stříkačku. Další pak našel 
muž v pátek 16. února večer za hracím 
automatem v zábavním podniku v centru 
města. Strážníci obě stříkačky sebrali a pře-
dali k odborné likvidaci.

Vyhrožoval, že někoho zmlátí 
Alkoholem posilněný muž pokřikoval 

v úterý 13. února v podvečer po čekajících 
cestujících na vlakovém nádraží a vyhro-
žoval, že „někoho zmlátí“. Strážníkům své 
chování vysvětlil tak, že má nastoupit do 
výkonu trestu a „nezvládá to“. Uklidnil 
se a nádraží dobrovolně opustil, avšak za 
necelé dvě hodiny hlídka musela usměrnit 
jeho chování znovu, tentokrát ve Vysoké 
ulici. 

Opilí muži se chovali podivně 
Neobvyklý pohled se hlídce naskytl ve 

středu 14. února odpoledne v Krátké ulici. 
Po silnici se motal opilý muž, který měl 
kalhoty stažené u kolen a nedařilo se mu je 
obléct. Strážníci muže odvedli na chodník, 
„stabilizovali“ jej a odvezli na záchytku. 

V pátek 16. února časně ráno byli stráž-
níci znovu v areálu čerpací stanice, kde se 
pohyboval podivně se chovající muž. Říkal, 
že jen dostal hlad a chtěl si koupit bagetu, 
avšak namísto toho se pozvracel. Prý vypil 
„jen pár piv“ a jeho podnapilost potvrdila 
dechová zkouška (2,2 promile). Hlídka jej 
z areálu vyvedla a dotyčný musí zaplatit 
pokutu. 

Pokusili se ukrást hrách a psací pero
K drobné krádeži strážníci vyjeli ve čtvr-

tek 15. února. Muž se v Kauflandu pokusil 
projít přes pokladní zónu s dvěma neza-
placenými baleními hrachu pro výsev za 52 
korun, ukrytými v kapsách. Cena mu prý 
přišla příliš vysoká. Musí zaplatit pokutu. 

Další drobnou krádež řešili strážníci v 
Kauflandu v neděli 25. února před poled-
nem. Zákaznice si v oddělení s kancelář-
skými potřebami strčila do kapsy bundy 
psací pero za 24 korun a s nezaplaceným 
zbožím se pokusila prodejnu opustit. Ani 
ona nebyla úspěšná. Pero si nakonec řádně 
zakoupila a k tomu dostala od městské 
policie pokutu. 

Nářadí bylo kradené
V úterý 27. února večer upoutala pozor-

nost hlídky dvojice podezřele se chovajících 
mužů v Brožíkově ulici. Strážníci u nich 
zjistili větší množství nářadí, o kterém 
dotyční tvrdili, že ho našli v popelnici. 
Údajně nechápali, proč je hlídka zastavila. 
Pro důvodné podezření, že věci pocházejí 
z krádeže, strážníci přivolali Policii ČR, 
která záležitost převzala a zahájila úkony 
trestního řízení. Potvrdilo se totiž, že věci 
byly odcizeny. 

Opilá neovládala své chování 
Alkoholem posilněná žena se ve středu 

28. února odpoledne chovala agresivně 
k ostatním klientům i k zařízení ubytovny 
v ulici U Potoka. Mimo jiné fyzicky napa-

dala svoji přítelkyni a agresivního jednání 
nehodlala zanechat ani po příjezdu hlídky. 
Jelikož pod silným vlivem alkoholu (2,7 
promile) zjevně nekontrolovala své chování, 
lékař rozhodl o jejím převozu do protial-
koholní záchytné stanice. Na druhý den 
dostala pokutu od městské policie. 

Z prodejny chtěla odnést několik kabelek
V pátek 8. března odpoledne byli stráž-

níci voláni ke krádeži zboží v prodejně na 
tř. Práce. Žena prodejnu opustila s třemi 
nezaplacenými kabelkami celkem za 1500 
korun. Strážníci ji zastihli poblíž Kauflandu 
i s uvedeným zbožím. Přestože u sebe měla 
všechny tři kabelky, odmítala, že by se do-
pustila krádeže. Předvolá ji správní orgán.

Kradený salám mu trčel z batohu
Krádež zboží v obchodě strážníci řešili 

v sobotu 9. března odpoledne v Kauflandu. 
Muž chtěl opustit prodejnu s nezaplace-
nou uzeninou za 150 korun, avšak nebyl 
příliš důsledný a „štangle“ salámu mu při 
průchodu pokladní zónou viditelně trčela 
z batohu. Jelikož se navíc ukázalo, že byl 
v nedávné době soudně trestán, převzala si 
jej Policie ČR. 

Po rumu nebyl schopný komunikovat
V sobotu 9. března večer ležel před pro-

dejnou na Jesenické ulici silně podnapilý 
muž. Strážníkům jen řekl, že vypil dvě láhve 
rumu, přičemž v batohu měl rozpitou další, 
avšak nebyl schopen dechové zkoušky 
a odmítal sdělit cokoliv dalšího, včetně 
svojí totožnosti. Hlídka jej proto odvezla 
na obvodní oddělení Policie ČR, kde zjistila 
jeho identitu, včetně místa bydliště, kam 
jej následně přepravila a předala blízkému 
člověku. Muž na druhý den dostal pokutu 
za neuposlechnutí výzvy úřední osoby.

Opilý rušil sousedy hlukem
K rušení nočního klidu na Zahradní ulici 

strážníci vyjeli v noci na neděli 10. března. 
V blízkosti hlučného bytu naměřili hladinu 
intenzity zvuku v úrovni 62 dB. Nájemník, 
který se uvedeného přestupku dopouští 
opakovaně, jevil známky opilosti. Odmítl 
dechovou zkoušku a byť souhlasil s krevním 
testem na alkohol, nakonec odmítl i ten. 
S rušením nočního klidu neustal ani po od-
jezdu hlídky a poté navíc urážel uživatelku 
jednoho ze sousedních bytů. Bude předvo-
lán správním orgánem k projednání celkem 
čtyř přestupků.

Nechala si nasadit „botičku“
V neděli 10. března večer strážníci vyšli 

vstříc řidičce, která ztratila klíče od svého 
zaparkovaného auta. Na nezbytnou dobu jí 
na auto umístili „botičku“ jako prostředek 
proti případnému odcizení vozidla. 

Za hluk v noci dostali pokutu
Častým přestupkem bývá rušení nočního 

klidu. Například v noci na úterý 12. března 
byli strážníci z tohoto důvodu v ulici Na 
Nábřeží, kde se z bytu ozýval hlasitý hovor. 
Nepomohla domluva, takže při druhém 
výjezdu a po přeměření hlukoměrem dali 
uživateli bytu, kde se údajně hrály kostky, 
pokutu. Uvedený přestupek městská policie 
řešila vesměs uložením pokuty taktéž v uli-
cích Vodárenské, Jesenické a Na Kopečku.
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Aktuálně

Omezení rozsahu provozu mateřských škol v průběhu letních prázdnin

Příklady rekonstrukcí v jednotlivých mateřských školách

Pokračování ze str. 02
Hlavními důvody pro zajištění provozu mateř-
ských škol zřizovaných městem v omezeném 
rozsahu v období července a srpna 2024 jsou 
rozsáhlé rekonstrukce v několika budovách 
mateřských škol současně, rekonstrukce 
v okolí některých mateřských škol, příp. 
jejich odloučených pracovišť, související 
s opravami silnic, chodníků, přípojek 
a dalšími pracemi. Ty totiž mohou mít vliv 
na přístupy do škol, zabezpečení stravování 
a bezproblémového chodu dotčených mateř-
ských škol (příklady rekonstrukcí v jednotli-
vých mateřských školách viz níže).
V plánu jsou také pravidelné udržovací práce, 
které jsou možné pouze v době uzavření pro-

vozu (výmalba, rekonstrukce herních prvků, 
školního vybavení, oplocení, pískovišť a další 
drobné opravy). 
Důvodem je také rozdílná kapacita mateř-
ských škol, kdy školka s menší kapacitou není 
schopna pojmout mateřskou školu s větší 
kapacitou, a také nutnost čerpání řádných 
dovolených zaměstnanců.
„Chtěl bych tímto poprosit rodiče, aby byli 
shovívaví k organizaci provozu mateřských 
škol v průběhu velkých prázdnin, kdy 
rekonstruujeme školky a musíme přihlížet 
ke kapacitám jednotlivých mateřských škol. 
Harmonogram byl vytvořen s předstihem, aby 
si rodiče stihli naplánovat dovolenou s dětmi. 
K omezení provozu mateřských škol dochází 

každoročně, ale některé rekonstrukce v letoš-
ním roce jsou většího rozsahu. Snažili jsme 
se najit přijatelné řešení pro rodiče tak, aby 
v případě nutnosti bylo dítě umístěno do jiné 
školky,“ uvedl starosta města Martin Henč.
Ředitelky mateřských škol zajistí informace 
o prázdninovém provozu 
jednotlivých mateřských škol 
vyvěšením na přístupném 
místě pro zákonné zástupce 
dětí a zveřejněním na webo-
vých stránkách jednotlivých 
mateřských škol. Přijímání 
dětí, včetně tzv. převodů, 
je výhradně v kompetenci ředitelky dotčené 
mateřské školy. 

Opravy železničních mostů si vyžádají výluku vlaků i uzavírku silnice

Pokračování ze str. 02
„Stavební ruch v lokalitě u lomu zatím nemá 
nic společného s plánovanou cyklostezkou. 
Jedná se o rekonstrukci železničního mostu. 
Je chvályhodné, že Správa železnic dbá na 
technický stav mostního objektu. Vzhledem 
k tomu, že se práce významně dotknou 
železniční i silniční dopravy stejně jako pěších 
v této lokalitě, doufám, že investor udělá vše 
pro rychlý a zdárný průběh, ať naši občané 
vnímají co nejméně nepohodlí a omezení 
související s touto opravou,“ konstatoval 
starosta Bruntálu Martin Henč.  

Z důvodu realizace akce „Mosty v km 62,355 
a 62,478 na trati Olomouc – Krnov (TÚ 2191)“ 
bude částečně uzavřená silnice II/452 – tř. 
Práce pod mostem od 19. března do 30. 
června. Doprava bude řízena semafory.
Opravy mostů ovlivní také cestování vlakem. 
Správa železnic plánuje výluku traťové koleje 
v úseku Bruntál – Valšov. „Uvedený úsek 
trati bude od pondělí 25. března do neděle 
19. května zcela mimo provoz. Dopravce zde 
proto bude vlaky nahrazovat autobusy,“ kon-
statoval Dušan Gavenda ze Správy železnic, 
s. o.

České dráhy o výluce informují zde: https://
www.cd.cz/jizdni-rad/omezeni-provozu/
vyluka/16010/ anebo můžete využít QR kód. 
V odkazu najdete aktuální 
informace k autobusové do-
pravě, která spoje nahradí.
Chystané práce zahrnou 
opravu mostního objektu, 
včetně opravy železničního 
svršku a spodku a úprav 
stávajících inženýrských sítí 
dotčených stavebními pracemi.

 (zup)

MŠ Bruntál, Komenského 7 - další etapa výmě-
ny oken, rekonstrukce komínu;
odloučené pracoviště MŠ na ul. Smetanova 21 
- výměna ventilů. 
MŠ Bruntál, Okružní 23 - rekonstrukce 
sociálního zázemí pro zaměstnance, plot, 
elektroinstalace. 

MŠ Bruntál, Pionýrská 9 - kompletní rekon-
strukce kuchyně, vč. výtahu; odloučené pra-
coviště MŠ na ul. Školní 2 - ztížení podmínek 
pro zabezpečení plynulého chodu způsobené 
rozsáhlou rekonstrukcí okolí budovy školy 
(oprava chodníků, silnic, přípojek a další práce 
s tím související). 

MŠ Bruntál, U Rybníka 3 - další etapa rekon-
strukce sociálních zařízení, výměna výtahů; 
odloučené pracoviště MŠ na ul. Cihelní 6 - 
celková rekonstrukce školní kuchyně v Základní 
škole Bruntál, Cihelní 6 (předpoklad 15. června 
– 15.  září 2024), což může mít vliv na stravová-
ní dětí MŠ na odloučeném pracovišti.           (JO)

Hostem městského plesu byla Monika Absolonová

Město Bruntál v sobotu 9. března pořádalo 29. 
reprezentační ples. Vyprodaný byl několik týd-
nů předem. Ples zahájily tanečnice ze skupiny 
Flash Krnov.  Hlavním hudebním hostem byla 
Monika Absolonová. K tanci i poslechu hráli 
Groove Harmony a cimbálovka Opavští hudci. 
Starosta města Bruntálu Martin Henč poděko-
val sponzorům a také týmu oddělení kultury 
za přípravu plesu. Hostům popřál pěkný 

kulturní zážitek.
Seznam sponzorů: ALFA CHROM servis, 
s.r.o., ANDARAMA/ Radek Zatloukal, ATIS a.s. 
Cestovní kancelář, AutoKelly Bruntál, Dolmens 
building s.r.o., FITja Jana Šutovská, Horáček 
Jakub - EKO RIA, KARETA s.r.o., Linaset, 
a.s. Bruntál, Marta Rozprýmová, Macco 
Organiques, s.r.o., Mijav účetnictví s.r.o., paní 
Vyroubalíková, Mikroregion Slezská Harta, 

Moravskoslezský kraj, NorthMoravians, Osram 
Bruntál, Pila Ševčík/ Miloslav Ševčík, PRO 
DOMA, stavebniny Bruntál, REX NOVA s.r.o. 
p. Hladíková, Radek Zatloukal, Radegastovna, 
SLADOVNA s.r.o., Soňa Kolářová, Strojmetal 
Aluminium Forging a.s., Strommy Company 
s.r.o., Teplo Bruntál a.s., TS Bruntál, a.s., Zá-
mecká čokoládovna Bruntál. 

(zup) 
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Aktuálně

Ve městě Bruntálu budou rozmístěny kontejnery pro úklid domácností občanů

Harmonogram umístění velkoobjemových kontejnerů - jaro 2024 
30. 4. - 3. 5. Jungmannova (2), Nezvalova (1), 
E. Krásnohorské (1), Vančurova (1), Hálkova (1), 
Olomoucká (1); 3. 5. - 6. 5. Hybešova (1), Janáč-
kova (1), Neumannova (1), Uhlířská (2), Dělnická 
(1), Horní (1); 6. 5. - 9. 5.  tř. Obránců míru (1), 
U Rybníka (1), Dolní (1), Rýmařovská (2), Osvo-
bození (1); 9. 5. - 13. 5. Pionýrská (2), 9. Května 

(1), Jaselská (1), Jiráskova (1), Jesenická (1); 13. 
5. - 15. 5. Sukova (1), Dr. E. Beneše (1), Požár-
níků ČSA (2), Nová (1); 15. 5. - 17. 5. Česká (1),  
Sadová (1 ), Kavalcova (1), Na Svahu (1), Větrná, 
Dubová - Buková (1); 17. 5.- 20. 5. Zahradní 
(1), Na Výsluní (1), Husova (1), K. H. Máchy (2), 
Bezejmenná 1; 20. 5. - 22. 5. Krnovská (1), V Tá-

boře (1), Opavská (1), Smetanova (1), Nádražní 
(Hradčany) (1), Čelakovského (1), Na Nábřeží 
(1); 22. 5. - 24. 5. Okružní - zverimex a kotelna 
(2), Květná (2), Vrchlického (1), U Elektrárny 
(Mlýnská) (1), U Potoka (1); 24. 5. - 27. 5. Pod 
Tratí (1), tř. Práce (1), Lidická (1), Vysoká (1), 
Čajkovského (1), Zeyerova č.p. 3 - 11 (1).

Otvírací doba Sběrného dvora Bruntál na ul. Polní

Pondělí – pátek od 6.30 hod. do 18.00 hod., v sobotu od 8.00 hod. do 12.00 hod. a od 13.00 do 16.00 hod.

Od 30. dubna do 27. května proběhne dle 
harmonogramu přistavení velkoobjemových 
kontejnerů určených občanům ke sběru ob-
jemného odpadu z domácností, sklepů apod.
Velkoobjemové kontejnery jsou každoročně 
po městě umisťovány, aby se předcházelo 
hromadění tohoto odpadu u kontejnerů. Po-
pelářský vůz, který provádí výsyp kontejnerů, 
není uzpůsobený k úklidu nepořádku v jejich 
okolí. Na úklid nepořádku tak musí dorazit 
speciální úklidová četa, což vede k navýšení 
finančních nákladů na svoz odpadů.
Občan, který umisťuje odpad na jiné místo, 
než pro které je stanoveno, se dopouští 
přestupku založení černé skládky. Umístí-li 
tedy občan odpad ke kontejneru a nikoli do 
něj, vytvoří černou skládku a vystavuje se 
riziku trestního stíhání.
Velkoobjemové kontejnery jsou určeny pro 

objemný odpad (nábytek, matrace, koberce 
apod.). Do kontejneru nepatří vyřazená elek-
trozařízení (ledničky, pračky apod.), pneu-
matiky, stavební odpad, bioodpad (větve, 
tráva, keře apod.) a nebezpečný odpad!
Pokud občané zaznamenají umisťování 
jiného odpadu, než pro který byl kontejner 
na velkoobjemový odpad určen, mohou se 
obrátit na městskou policii.
Pokud bude v kontejneru umístěn jiný odpad, 
než pro který je určen, je nutné kontejnery 
vytřídit, což zbytečně zvyšuje náklady, které 
obec musí hradit. Navíc je obsluha kontejnerů 
vystavena zvýšené manipulace s odpadem, 
což může vést v současné době i k nákaze 
infekčním onemocněním. Z těchto důvodů 
jsme upustili i od umístění kontejneru na ul. 
Chelčického, který zde byl ještě v loňském 
roce umístěn. Převážná část vyhozeného 

odpadu do velkoobjemového kontejneru se 
skládala z pneumatik vyhozených občany 
vlastnící přilehlé garáže. Pokud bude v nějaké 
lokalitě umístěn odpad, který do kontejneru 
nepatří, bude město zvažovat jeho neumístě-
ní v následujících letech.
V ulicích města budou kontejnery vždy 
zhruba dva a půl dne, pak budou vyvezeny 
a převezeny do jiné části města. Rozmístění 
kontejnerů bude probíhat podle harmono-
gramu.
Celoročně jsou k dispozici služby Sběrného 
dvora na ulici Polní, kde mohou občané měs-
ta Bruntálu rovněž BEZPLATNĚ odpad uložit 
v níže uvedené otvírací době. 

Pavla Metelková, 
Oddělení správy majetku, 

Městský úřad Bruntál 

Umístění nových nádob na směsný komunální odpad 
TS Bruntál se rozhodly vyzkoušet nový 
typ nádob na komunální odpad. Jedná se 
o nádoby na směsný komunální odpad 
s možností nožního otevírání. 
Očekáváme, že nově instalované nádoby na 
komunální odpad, které jsou vybaveny oteví-
ráním víka pomocí nožního pedálu, usnadní 
život občanům při manipulaci s odpadem. 
Díky nožnímu pedálu nemusí lidé vkládat 
ruce na víko a tím se minimalizuje riziko 
přenosu bakterií apod. To je zvláště důležité 
v souvislosti se zvyšujícím se důrazem na 
hygienu a prevenci šíření nemocí.
Otevírání víka nohou se jeví jako jednoduchý 
efektivní krok k prevenci přenosu bakterií 

a udržení vysoké úrovně hygieny v našem 
městě. Není to pouze výhoda pro ty, kteří 
mají obavy z přímého kontaktu s odpadem, 
ale také pro naše seniory, osoby s omezenou 
pohyblivostí a nejmenší členy našeho města.
S novými nádobami na komunální odpad 
s nožním otevíráním přinášíme do Bruntálu 
inovaci, která má přímý vliv na každodenní 
život občanů. Tato modernizace je odpovědí 
na potřeby naší komunity, kde se snažíme 
zlepšit nejen životní prostředí, ale i pohodlí 
a bezpečnost všech našich občanů.
Věříme, že tato iniciativa přispěje k jednoduš-
ší a bezproblémovější manipulaci s odpadem 
pro všechny obyvatele Bruntálu. Společně 

můžeme dosáhnout čistšího a bezpečnějšího 
města, kde se s odpadem pracuje snadno 
a bez obav. Vaše město, vaše pohodlí a vaše 
bezpečnost – s novými nádobami na odpad 
jdeme správným směrem.

Zdroj: TS Bruntál, s. r. o. 

Informace k místním poplatkům města Bruntálu splatných v roce 2024

Místní poplatek ze obecní systém odpado-
vého hospodářství. Splatnost poplatku je 
do 30. září.
Místní poplatek ze psů. Splatnost poplatku 
je do 30. června.
Pozor! Od roku 2024 již nebudou rozesílá-
ny upomínkové složenky.

V případ zájmu o platbu poplatku pro-
střednictvím QR kódu vyplňte Žádost ve 
věci zasílání údajů pro placení místních 
poplatků (viz QR kód) a odešlete e-mailem 

správci daně na adresu: radka.kadlikova@
mubruntal.cz nebo silvie.ludvickova@
mubruntal.cz. 

Úhrada poplatků:
• v hotovosti nebo platební kartou na 
pokladně městského úřadu
• převodem na účet: 19-525771/0100
• přes službu portál občana (viz QR kód)
• přes službu platební portál (viz QR kód)
• QR kódem 

Místní poplatky je možno hradit ve vámi 
zvolených splátkách až do splatnosti 
poplatku. Sazba poplatku ve výši 900 Kč/
osoba/rok.

V případě dotazů kontaktujte: 
Radka Kadlíková, tel.: 554 706 333, e-mail: 
radka.kadlikova@mubruntal.cz;  
Silvie Ludvíčková, tel.: 554 706 367, e-mail: 
silvie.ludvickova@mubruntal.cz.

QR žádost QR portál občana QR platební portál
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Aktuálně

Po zahradách prochází revitalizací také budova zámku

Rýžovník je novou vodní nádrží poblíž Slezské Harty

Aktivní senioři se zapojili do pěší výzvy

Poté, co byly nedávno dokončeny rekonstrukce sala terreny a zámecké zahrady, se opravuje i budova bruntálského zámku.  Co revitaliza-
ce zahrnuje, jak dlouho potrvá a jaké další opravy jsou v plánu, na to jsme se nedávno zeptali ředitelky Muzea v Bruntále Emy Havelkové. 
Jaké opravy momentálně v bruntálském 
zámku probíhají? 
„Na zámku Bruntál aktuálně probíhá první 
etapa revitalizace, během níž dojde k opravě 
střechy, výměně oken a sanaci vnější fasády. 
Pokud vše půjde podle plánu, tak stavební 
práce by měly být dokončeny koncem roku 
2026. Výše této investice dosahuje necelých 
120 mil. korun.“
Jaké další rekonstrukce budovy zámku jsou 
v plánu?
„Aktuálně s naším zřizovatelem, kterým je 
Moravskoslezský kraj, připravujeme druhou 
etapu revitalizace. Ta bude zaměřena na 
úpravu vnitřních prostor zámku, včetně 
elektřiny, rozvodů vody a podobně. Částku 

pro druhou etapu revitalizace nelze v tuto 
chvíli jednoznačně říci, jelikož teprve probí-
hají prvotní plány. Rozhodně se ale budeme 
pohybovat v řádech stovek miliónů korun.“
Údajně je nutná oprava i nedávno zrekon-
struované sala terreny, je to pravda?  
„Nad sala terrenou si pravděpodobně voda 
našla novou cestu, a tak se nám tlačí dovnitř 
objektu. Tuto situaci stále řešíme. V loňském 
roce jsme u sala terreny na základě plánu 
hydrogeologa a projektanta odkopali sondu, 
kterou budeme ještě zvětšovat, jelikož nám 
problém nepomohla zcela vyřešit. Aktuálně 
čekáme na vyjádření orgánu památkové 
péče k navrhovanému opatření. Realizovat 
opatření bychom chtěli pak co nejdříve. 

Cenu zásahu odhaduje projektant na cca 
300 tis. Kč.“
V jaké fázi je plánovaný projekt výstavby 
nového depozitáře?
„V areálu bruntálského muzea dojde k vy-
budování nové moderní budovy depozitáře 
pro uchování sbírkových předmětů. Součástí 
budovy bude i moderní konzervátorské 
pracoviště a nové dokumentační a digita-
lizační pracoviště. Dále zde bude zřízena 
i badatelna, která zkvalitní služby poskyto-
vané muzeem odborné veřejnosti. Aktuálně 
probíhá výběr zhotovitele stavby v rámci 
veřejné zakázky.“ 

(zup)

Nová vodní nádrž u Volárny se jmenuje Rýžovník podle potoka, který přehrazuje. V současnosti se napouští a jejím hlavním smyslem je zadr-
žovat vodu v krajině. 
Na stavbu vodního díla mohou narazit pěší 
i cykloturisté, kteří se vydají proti proudu 
potoka Rýžovník z Nové Pláně směrem na 
Slunečnou. Sypaná hráz je dlouhá 305 metrů. 
Nádrž má objem 69 770 m3 a zatopená plo-
cha by měla být 37 520 m2. 
Kromě zadržení vody v krajině má nádrž funk-
ci krajinotvornou a biologickou, bude význam-
ným útočištěm pro živočichy vázané na vodní 
prostředí, pro návštěvníky bude zajímavé 
zejména ptactvo. Její přívětivé mikroklima 

může pomoci také blízké krajině, která utrpěla 
těžbou během kůrovcové kalamity. Nádrž 
bude přístupná veřejnosti. V krajině bude 
dalším atraktivním turistickým cílem místních 
i vzdálenějších návštěvníků Bruntálska.
Investorem byla společnost Lesy ČR, s. p. 
Městský úřad v Bruntále se do procesu stavby 
zapojil prostřednictvím odboru životního 
prostředí, který vydával v roce 2022 společné 
povolení k její výstavbě. 
Na potoce Rýžovník by měly směrem ke Slez-

ské Hartě vzniknout v budoucnu další menší 
dešťové zdrže zachycující splaveniny, plaveni-
ny a zpomalující odtok při vyšších průtocích. 
„Je třeba ocenit činnost správy toků – oblast 
Povodí Odry, státního podniku Lesy České 
republiky, který usiluje budováním vodních děl 
o zlepšení vodních poměrů nejen v lese, ale 
i s dopadem na krajinu mimo les,“ konstatoval 
vedoucí odboru životního prostředí Městské-
ho úřadu v Bruntále Vladimír Procházka.

(zup)

Nová přehrada zadrží vodu v krajině a nabídne nové stanoviště vod-
ním živočichům a ptákům.   				     Foto: zup 

                            

 
 
 

 

BEZPLATNÝ POČÍTAČOVÝ KURZ  
PRO SENIORY 

Přihlásit se můžete od 06.05.2024 od 08:00 do 13:00 hodin na 
tel. čísle 554 706 142 nebo na email katerina.parova@mubruntal.cz.  

Počet míst je omezen (15 osob).  Na kurz si můžete přinést vlastní 
notebook, tablet. Účast na kurzu „mírně pokročilý“ není podmíněna 

účastí na kurzu „začátečník“. 

Město Bruntál, odbor sociálních věcí ve spolupráci se Střední 
odbornou školou Bruntál, Krnovská 9 

„začátečník“ 
uskuteční se                                            

ve dnech 15.05.2024 a 22.05.2024 

„mírně pokročilý“ 
uskuteční se 

 ve dnech 29.05.2024 a 05.06.2024 
 

Kurzy budou probíhat od 15:30 do 17:00 hodin 
v počítačové učebně Střední odborné školy Bruntál, 

Krnovská 9.  

Aktivní senioři Bruntálu se zapojili do celorepublikové pěší výzvy 
a vyrazili v pátek 15. března na výšlap do Moravskoslezského Kočova. 
Akce se jmenovala Pochod pro mozek a měla připomenout, že pohyb 
je pro správné fungování mozku potřebný. Aktivní senioři startovali 
od Kobylího rybníka, cílovou stanicí byla jedna z kočovských restau-
rací. Pochod pro mozek se konal v rámci Národního týdne trénování 
paměti. (zup)					        Foto: zup 
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KULTURNÍ MĚSÍČNÍK - DUBEN 2024

úterý

26. 3.
-

úterý

30. 7.

Fügnerova ulice, výstavní panely

Bruntálský reportážní a propagační fotograf Stanislav Novák 
působil ve městě 45 let. Výstava připomíná jeho tvorbu, 
která je věnovaná proměnám budov v ulicích města od 50. 
do 80. let minulého století.

Proměny města - výstava fotografií 
Stanislava Nováka

sobota

27. 4.
v 15.30 hod. Centrum Pohoda, Okružní ul.

Klasická pohádka pro rodiny s dětmi s krásnými loutkami je 
plná pěkných písniček. Děti se roztančí na plese, děvčátka 
si zahrají na sudičky, všichni společně pomohou hodnému 
zahradníkovi, aby přemohl stoletý spánek i nebezpečné trní. 
Hraje Divadlo nejen pro děti Praha. Vstupné 100 Kč pouze 
v předprodeji v Městském informačním centru. 

Šípková Růženka

pátek

3. 5.
v 18.00 hod.sál kina Centrum

Boží cesty jsou nevyzpytatelné a nekonvenční farářka Martina 
Viktorie Kopecká o tom ví své. Jak vypadá život moderní 
farářky? Jaké jsou její zážitky ženy-kněze: od bohoslužeb až 
po setkání s papežem? Talk show pořádá Městská knihovna 
a oddělení kultury. Vstupné 200 Kč v předprodeji pouze 
v Městském informačním centru. Na místě v den akce 250 Kč. 

Martina Viktorie Kopecká – Deník farářky

pátek

12. 4.
v 10.00 hod.Společenský dům Bruntál

Mikeš je kovářský synek, který se vydá do světa na zku-
šenou. Cestou se k němu připojí silák Matěj a společně se 
rozhodnou najít dvě královské dcery, které už měsíce nikdo 
nespatřil. Divadlo Za2 hraje pro školy, vstupné 60 Kč. Bližší 
informace na tel. 554 712 765.

O statečném kováři Mikešovi 

pondělí

15. 4.
v 19.00 hod. sál ZUŠ

Na klavír začal hrát v sedmi letech. V současné době pokračuje 
ve studiu ve třídě doc. Ivo Kahánka na Akademii múzických 
umění v Praze. Oceňovaný mladý umělec na prahu své profesní 
kariéry zahraje v Bruntále. Vstupné 150 Kč v předprodeji v Měst-
ském informačním centru a 200 Kč na místě konání.

Matouš Zukal – klavír, koncert KPH

Oddělení kultury města Bruntálu
Partyzánská 275/55, tel: 554 712 765

divadlo@mubruntal.cz, predprodej@mubruntal.cz 
(rezervace/prodej lístků)

Prodej vstupenek: Městské informační centrum, nám. Míru, 
tel. 554 712 765

www.mubruntal.cz

Aktuální přehled kulturních akcí, včetně programu kina, najdete na webových stránkách města Bruntálu www.
mubruntal.cz v záložce Kalendář akcí. Můžete si jej také načíst prostřednictvím QR kódu.

sobota

11. 5.
od 10.00 hod. náměstí Míru

Sraz motorkářů a rockových kapel, zahájení motorkářské 
sezony
V 11.45 hod. požehnání a dále spanilá jízda po okolí našeho 
okresu a volná zábava za doprovodu kapel Livin, Rimortis, 
Metal Factory, Romaryo a Contract revival Kabát. Velké 
množství jídla a pití.

Vítání jara

Připravujeme na květen

sobota

6. 4.
od 13.30 do 17.00 hod. Sportovní hala

Zveme vás na tradiční taneční přehlídku. Těšit se můžete 
na vystoupení zájmových útvarů SVČ a tanečních skupin 
z Bruntálu a okolí. 

Bruntálský bača

sobota

20. 4.
od 9.00 hod. SVČ Školní 2

Zapojte se společně s námi, Městskou knihovnou a MIC 
Bruntál do celorepublikové akce UKLIĎME ČESKO. Výdejní 
místa pro odpadkové pytle a rukavice budou u ÚP Bruntál, 
u obchodu v „zatáčce“, u budky na ul. Květná, u cukrárny 
U Rybníka, u sauny Bruntál a před Petrinem - SVČ. 

Ukliďme Česko – ukliďme Bruntál

pátek

26. 4.
od 9.30 do 11.00 hod. (děti 1-4 let) 

od 15.30 do 17.00 hod. (děti 4-7 let)
SVČ Školní 2

Přijďte za námi zapojit vaše smysly během hraní a tvoření 
s tématikou ke Dni Země. Akce probíhá pod dohledem 
doprovodu, který spíše pozoruje, co dítě s materiálem dělá 
a jak dokáže rozvést svou fantazii.
Přihlášení do 24. dubna. Příspěvek 150 Kč/dítě. 

Senzohrátky – Den Země

pátek

19. 4.
od 15.00 do 17.00 hod.SVČ Školní 2

Vytvoříte si vlastní originální květiny z krepového papíru, 
jarní závěs do prostoru s ptáčky a možná stihnete i bambul-
kovou záložku do knížky. Akce vhodná pro děti od 7 do 15 
let. Online přihlášení do 17. dubna. Příspěvek 70 Kč. 

Jarní výtvarné tvoření

pátek

26. 4.
od 15.00 do 17.00 hod. SVČ Školní 2

Tradiční návštěva stanice pro rodiny s dětmi nebo pro adop-
tivní rodiče našich zvířátek. Příspěvek 50 Kč (1 rodič + 1 dítě). 
Adoptivní rodiče mají vstup zdarma. S sebou můžete vzít 
ovoce, zeleninu, konzervy pro kočky nebo senegalské proso. 

Za zvířátky do SVČ + adopce na dálku

Středisko volného času 
Školní 2, tel.: 553 821 198, nebo 553 821 199

e-mail: info@svcbruntal.cz, www.svcbruntal.cz

pátek

10. 5.
-

sobota

11. 5.

od 18.00 hod.Společenský dům, okolí Bruntálu

Druhý ročník Otevřeného Nordic Walking mistrovství České 
republiky - na překrásné trati Uhlířského vrchu, s výhledy na 
Jeseníky.  V pátek 10. května od 18.00 hod. oficiální zahájení 
a společenské setkání ve Společenském domě v Bruntále. 
V sobotu 11. května. - závodní den. Tratě 5 a 10 km. Závod je 
zařazený do Českomoravského poháru Nordic Walking.

Czech Championship Nordic Walking 
2024

pondělí

22. 4.
-

pátek

3. 5.

od 9.00 do 18.00 hod.SVČ Školní 2

V zahradě SVČ a v přírodovědných učebnách bude připra-
veno 50 úkolů inspirovaných zvířaty, ekologickou výchovou 
a přírodními živly. Na akci je vhodné se přihlásit dopředu – 
jednotlivci v online přihlašování a kolektivy telefonicky. 

50 hodin pro přírodu v rámci oslav 
Dne Země
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Městská knihovna Bruntál
Školní 723/2, tel.: 554 717 188

dospeli@mekbruntal.cz

Muzeum v Bruntále
Zámecké náměstí 1/7, 792 01 Bruntál

info@mubr.cz, tel. 554 717 947, www.mubr.cz

pátek

17. 5.
od 17.00 hod.zámek Bruntál

Tradiční oblíbená akce na zámku Bruntál. Těšit se můžete na 
bohatý doprovodný program.

Muzejní noc

sobota

13. 4.
od 16.00 hod.Zámek Bruntál

Slavnostní zahájení výstavy představující řád německých 
rytířů a jeho působení na Bruntálsku.

Vernisáž výstavy Ve znamení černého 
kříže

do úterý

30. 4. Výstava ilustrací Lenky Dobešové v knihovně. Vstup zdarma.

Výstava Lenky Dobešové 

čtvrtek

11. 4.
od 18.00 hod. 

42 měsíců společného života přes zamřížované okno. 
Vyprávění Eleny a Huberta s dopisy, písničkami, básničkami 
a zkušenostmi. Vstup zdarma.

Když nás dělí v okně mříž  

pondělí

20. 5.
od 17.00 hod.

Beseda s autorkou románů Hana, Tiché roky, Listopád. 

Alena Mornštajnová 

středa

3. 4.
v 9.00 hod. Společenský dům

Jedeme do Afriky

středa

10. 4.
 okolí Bruntálu

Vycházka s Otou

pondělí

8. 4.
v 9.00 hod. zámek Bruntál   

Pravěká keramika - Muzeum pro seniory

Aktivní senioři Bruntálu, z.s.
Klub seniorů, Zeyerova 18

Klub Za starý Bruntál, z. s. 
www.kzsb.cz

sobota

20. 4. Celodenní výlet do Žulovské pahorkatiny
Autobusem, turistický výlet na Nýznerovské vodopády 
a Boží horu. Cestou navštívíme i další zajímavosti regionu, 
Nebude chybět i tradiční opékání špekáčků. Pěšky 10 km. 
Přihlášky a platba (250 Kč) od 1. března v obchodě Štěstí 
dam na náměstí Míru 8.

sobota

11. 5. Úklid vápenky v Razové
Tradiční akce. Sledujte plakáty a webové stránky, kde se 
dozvíte více.

sobota

18. 5. Ranná – Morgenland
Veřejnou dopravou na Hvězdu, pěšky přes Rannou do M. 
Morávky. Čas odjezdu a návratu na plakátech dle aktuálního 
jízdního řádu. Vede Pavel Rapušák.

Připravujeme na květen

středa

8. 5.
od 15.00 do 17.00 hod.Uhlířský vrch v Bruntále

Již 22. ročník. Přírodovědná stezka v aleji zakončená bada-
telským stanovištěm. Každý obdrží pamětní list a pohlednici. 
Bude otevřen kostel Panny Marie Pomocné, kde proběhne 
výstava fotografií a od 15.00 hod. je připraveno komunitní 
setkání, tématem bude historie poutního kostela. Přednášet 
bude Karel Peschke. 

Výstup na Uhlířský vrch + komunitní 
setkání

úterý

7. 5.
od 18.00 hod.

Slavnostní zahájení výstavy kreseb a malovaných kamenů. 
Vystoupení ZUŠ Bruntál. Vstup zdarma.

Vernisáž Kristýny Gašparíkové a Henri-
cha Mládka

Připravujeme na květen Připravujeme na květen

Připravujeme na květen

neděle

12. 5.
od 14.00 do 17.00 hod. Gardenpolis Bruntál

Přijďte za námi do zahradního centra strávit krásný Den ma-
tek a vyrobit přáníčko pro maminku i další drobné dárečky. 
Každý výrobek bude zpoplatněný (od 20 Kč). 

Den matek v Gardenpolis

sobota

11. 5.
-

neděle

12. 5.

od 9.00 do 18.00 hod.Hrad Sovinec

Multižánrově laděný hudebně divadelní festival. Na své si 
zde přijde každý, a to díky různorodosti divadelních forem 
a hudebních stylů.

Bubofest

sobota

20. 4.
-

neděle

21. 4.

od 9.00 do 17.00 hod.Hrad Sovinec

Víkend se ponese v duchu netradičních prohlídek oživených 
scénkami, které doplní a ozvláštní tradiční prohlídkovou 
trasu.

První salva

úterý

30. 4.
od 9.00 hod. do 13.00 hod. městský park Bruntál

Čarodějnice a čaroděj ze SVČ zvou všechny děti na zábav-
nou stezku s různými stanovišti v městském parku v Bruntá-
le. Kdo bude chtít, může přijít i v kostýmu. Příspěvek 20 Kč. 
Akce se bude konat pouze za vhodného počasí. 

Čarodějnický slet v parku
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Program KINA CENTRUM Bruntál
provozni-kino@jpfactoring.cz

Informace o programu na tel. 721 047 230, vždy 30 minut
před 1. představením a do začátku posledního představení.
Předprodej lístků v pokladně kina Centrum denně od 17.00

do 19.00 hod. ONLINE PRODEJ na webových stránkách:
www.kinobruntal.cz a www.mubruntal.cz.

1. - 3. 4. v 17.00 hod. MS 	 130 Kč
DOMÁCÍ PŘÍŠERKY
Animovaný, rodinný, Rusko, 85‘, dabing, premiéra

1. - 2. 4. v 18.00 hod. VS, dabing   	 140 Kč
3. 4. v 18.00 hod. VS, titulky   	 140 Kč
DUNA: ČÁST DRUHÁ 
Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 166‘, dabing + titulky, 12+

1. - 2. 4. v 19.15 hod. MS   	 140 Kč
MANŽELÉ STODOLOVI
Drama, ČR, SR, 107‘, 15+

3. 4. v 19.15 hod. MS    	 90 Kč 
SENIOR KLUB
FRANTA MIMOZEMŠŤAN
Komedie, ČR, 101‘

4. - 5. 4. v 17.15 hod. VS  	 150 Kč
SLADKÝ ŽIVOT
Komedie, ČR, 101‘

4. 4. v 17.30 hod. MS    	 130 Kč 
(ZTP, ISIC, důchodci sleva 100 Kč)
EXPEDIČNÍ KAMERA 2024
Filmová přehlídka dokumentů o cestování, dobrodružství i divoké 
přírodě, 199‘
1. Blok 17.30 hod.  - 19.10 hod.
Následování správné cesty, Pionieri, Lezci - Nový film s Adamem On-
drou, Objevování Patagonské Rio Blanco
2. Blok 19.20 hod.  - 21.00 hod. 
Expedice Ganga, Ztracené momenty, Javari

4. - 5. 4. v 19.45 hod. VS   	 140 Kč
6. 4. v 19.00 hod. VS
PRVNÍ ZNAMENÍ: PŘICHÁZÍ SATAN!
Horor, USA, 120‘, titulky, 15+, premiéra

5. 4. v 18.00 hod. MS  	  140 Kč
6. - 7. 4. v 17.30 hod. MS
SMRŠŤ
Horor, thriller, SR, ČR, 121‘, 15+, premiéra

6. - 7. 4. v 16.00 hod. VS    	 130 Kč
KUNG FU PANDA 4
Rodinný, komedie, USA, 94‘, dabing

7. 4. v 19.00 hod VS   	 350 Kč 
(beze slev)
ELEGANCE MOLEKULY
Přímý přenos z Dejvického divadla, 150‘ (včetně přestávky)
Předprodej zahájen.

8. - 10. 4. v 17.00 hod. MS    	 130 Kč
MAX A MÁJA: PŘÍBĚH LIŠTIČEK
Rodinný, dobrodružný, Francie, Kanada, Itálie, dabing, 80‘

8. - 10. 4. v 18.00 hod. VS   	 150 Kč
OPIČÍ MUŽ
Akční, thriller, USA, 121‘, titulky, 15+, premiéra

8. 4. v 19.00 hod. MS    	 120 Kč
GABRIELA SOUKALOVÁ: PRAVDA SE POŘÁD 
VYPLATÍ
Dokumentární, ČR, 98‘, 12+

9. - 10. 4. v 19.00 hod. MS   	 130 Kč
JEDEN ŽIVOT
Drama, životopisný, historický, 110‘, titulky, 12+

11. - 12. 4. v 17.00 hod. VS   	 140 Kč
13. - 14. 4. v 16.15 hod. VS
KROTITELÉ DUCHŮ: ŘÍŠE LEDU
Dobrodružný, komedie, USA, 115‘, dabing, premiéra

11. 4. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč 
FILMOVÝ KLUB   	 120 Kč
CLUB ZERO
Drama, thriller, Rakousko, Německo, VB, Francie, Dánsko, 110‘, titulky, 
12+, premiéra

11. - 12. 4. v 19.45 hod. VS   	 130 Kč
SUCHO
Drama, ČR, SR, Německo, 112‘, 12+

čtvrtek

18. 4.
v 17.00 hod.

Zveme vás na pokračování aktuálního tématu o hubnutí bez 
hladovky. Tentokrát nám lektor organizace Život a zdraví, z. 
s. Radek Kantor poskytne praktické tipy pro zdravé hubnutí. 
Součástí bude ochutnávka potravin zdravé životosprávy.

Hubnutí bez hladovky II

Spolkový dům Mariany Berlové
Husova  2, Bruntál

středa

24. 4.
 Ostrava  

České korunovační klenoty na dosah

pondělí

22. 4.
v 10.00 hod. klubovna

Telekomunikace aneb Jak neskončit 
v pasti

středa

17. 4.
v 16.00 hod.  Centrum Pohoda

Cestujeme po Singapuru
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Na květen připravujeme:   Dámská jízda s módní přehlídkou, Django, Garfield ve filmu, Furiosa: Sága Šíleného Maxe, 
Království Planeta opic, Kaskadér, Back to Black, Sloní muž a další.
ZMĚNY V PROGRAMU VYHRAZENY, VÍCE INFORMACÍ viz QR KÓD. 

12. 4. v 18.00 hod MS   	 140 Kč
13. - 14. 4. v 17.30 hod. MS
NEZLOMNÍ
Dobrodružný, drama, USA, 107‘, titulky, premiéra

13. - 14. 4. v 19.00 hod. VS  	  130 Kč
GODZILA X KONG: NOVÉ IMPÉRIUM
Akční, sci-fi, thriller, USA, 114‘, titulky, 12+

15. - 17. 4. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
ELLA A ČERNÝ JAGUÁR
Rodinný, dobrodružný, komedie, Francie, 100‘, dabing

15. 4. v 18.00 hod. VS, titulky   	 130 Kč
16. - 17. 4. v 18.00 hod. VS, dabing   	 130 Kč
DUNA: ČÁST DRUHÁ
Sci-fi, akční, dobrodružný, USA, 166‘, dabing + titulky, 12+

15. 4. v 19.15 hod. MS   	 130 Kč
TADY HAVEL, SLYŠÍTE MĚ?
Dokumentární, ČR, 86‘, premiéra

16. 4. v 19.15 hod. MS    	 160 Kč
EOS: MALBY MODERNÍCH ZAHRAD - MONET 
AŽ MATISSE
Dokumentární, VB, 93‘, titulky, 12+, premiéra

17. 4. v 19.15 hod. MS   	 150 Kč
PANENKY NA ÚTĚKU
Komedie, thriller, USA, 84‘, titulky, 15+

18. - 19. 4. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
20. - 21. 4. v 16.00 hod. MS	
JAK ZACHRÁNIT DRAKA
Animovaný, rodinný, Španělsko, Čína, 99‘, dabing, premiéra

18. - 19. 4. v 17.30 hod. VS   	 140 Kč
20. - 21. 4. v 16.45 hod. VS
PRÁZDNINY S BROUČKEM
Komedie, ČR, 87‘, premiéra

18. - 19. 4. v 19.45 hod. VS   	 140 Kč
20. - 21. 4. v 19.00 hod. VS
OBČANSKÁ VÁLKA
Akční, drama, USA, 109‘, titulky, 15+, premiéra

22. - 23. 4. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
24. 4. v 17.30 hod. MS
VOLÁNÍ ANTARKTIDY
Dokumentární, dobrodružný, Francie, 82‘, dabing, premiéra

22. - 23. 4. v 18.00 hod. VS   	 150 Kč
24. 4. v 19.30 hod. MS
ABIGAIL
Horor, USA, 113‘, titulky, 15+, premiéra

22. 4. v 19.00 hod. MS   	 90 Kč 
SENIOR KLUB
ARISTOKRATKA VE VARU
Komedie, ČR, 100‘

23. 4. v 19.00 hod. MS   	 130 Kč
15 X 15 X 5 (MINISALON 1984)
Dokumentární, ČR, SR, 100‘, premiéra

24. 4. ve 20.00 hod. VS   	 180 Kč
TADY VARY 8/ RIVALOVÉ
Drama, romantický, sportovní, USA, 131‘ + úvod, titulky, 15+, před-
premiéra

25. - 26. 4. v 17.00 hod. VS   	 140 Kč
27. - 28. 4. v 16.00 hod. VS	
GUMP - JSME DVOJKA
Rodinný, dobrodružný, ČR, 87‘

25. 4. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč 
FILMOVÝ KLUB   	 120 Kč
PAPEŽŮV ZÁKON
Drama, historický, Itálie, Francie, Německo, 125‘, titulky, 12+, premiéra

25. - 26. 4. v 19.15 hod. VS   	 140 Kč
27. - 28. 4. v 18.15 hod. VS
BOY KILLS WORLD
Akční, thriller, USA, 115‘, titulky, 15+, premiéra

26. 4. v 18.00 hod. MS   	 140 Kč
27. - 28. 4. v 19.00 hod. MS	
LESNÍ VRAH
Krimi, drama, ČR, SR, Polsko, Rumunsko, 78‘, 15+, premiéra

		
29. 4. - 1. 5. v 17.00 hod. MS   	 130 Kč
FANTASTICKÁ PARTA
Animovaný, rodinný, Argentina, Belgie, Německo, 87‘, dabing, premiéra

29. 4. - 1. 5. v 18.00 hod. VS   	 140 Kč
RIVALOVÉ
Drama, romantický, sportovní, USA, 131‘, titulky, 15+, premiéra

29. 4. - 1. 5. v 19.15 hod. MS   	 140 Kč
MARIA MONTESSORI
Drama, životopisný, Francie, Itálie, 100‘, titulky, premiéra
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Hledáte prostor pro inzerci? 
Dostaneme váš inzerát k našim čtenářům. 

Náš domov tiskneme v nákladu 8000 ks 
a distribujeme jej do schránek domácností. Máte 
zájem? Kontaktujte redakci na telefonu: 554 706 

398 nebo e-mailu: nasdomov@mubruntal.cz. 

Koupím do sbírky staré pivní lahve s litými nápisy, staré 
pivní sklenice, tácky, ohříváčky, cedule, reklamy a další 
staré věci z pivovarů a hospod. Koupím také svaté 
porcelánové sošky, vzadu s třímístným kódem nebo TP. 
T. 734 282 081

PRODEJ A VÝKUP VIDEOHER •  
www.svetvideoher.cz • email: svetvideoher@seznam.cz • 
tel: 730 603 066

Inzerce

Školy

Družina, to není jenom hlídání

Program ZUŠ

Na Jedničce mají úspěchy nejen v angličtině 

Zima je náročné období nejen pro zvířata 
a rostliny, ale i pro člověka. A tak jsme si po-
vídali o zdravé a nezdravé stravě, otužování, 
pohybu, ale i odpočinku. S tím se každý z nás 
zamyslel nad správným oblékáním v zimním 
období. Děti se tak staly módními návrháři 
a vyráběly zimní doplňky.
Výlet za nejznámějšími karnevaly světa se 
odehrál tradičně v únoru, kdy si mnozí připo-

mínají den svatého Valentýna. Letos tým p. 
uč. Veroniky Slámové připravil pro všechny 
děti valentýnskou schránku, do které měli 
možnost žáci hodit přáníčko pro kohokoli. 
Kdo chtěl, sladil se s ostatními do růžové bar-
vy. Cílem bylo udělat svým blízkým radost, 
a upevnit tak hezké vztahy.
Každý rok na jaře se těšíme na přednášku 
manželů MOTANI. Cestovatelská výprava nás 

tentokrát zavedla do dravé Amazonie.  Pro-
zkoumat pralesní divočinu a nejmohutnější 
řeku Amazonku i amazonský prales s jeho 
obyvateli byl nezapomenutelný zážitek.
Všechny popsané aktivity jsme stihli během 
jediného měsíce ve školní družině na ZŠ 
Bruntál, Cihelní 6. Družina, to není jenom 
hlídání.

Daniela Kozůbková, ZŠ Bruntál, Cihelní 6

Naše škola klade značný důraz na výuku anglického jazyka a je 
hrdým oficiálním přípravným centrem Cambridge English. Posky-
tujeme našim žákům přípravu na získání mezinárodních jazykových 
certifikátů z angličtiny a umožňujeme jim absolvovat zkoušky přímo 
v prostředí své školy. Naši žáci v těchto zkouškách dlouhodobě dosa-
hují vynikajících výsledků.
Úspěšní jsme také v olympiádách v anglickém jazyce, a to i v okres-
ních kolech. Např. v letošním školním roce jsme opět obdrželi zlatou 
medaili v okresním kole v Krnově v kategorii pro žáky 6. a 7. ročníku. 
Tyto úspěchy ukazují, jaký význam má výuka angličtiny na naší škole, 
že jí věnujeme patřičnou pozornost a že přispívá ke kvalitnímu vzdě-
lání našich žáků.
Zároveň ale nezanedbáváme ani další oblasti. 
Když zůstaneme u olympiád, musíme přidat i další letošní úspěchy, 
třeba druhé místo v okrese v zeměpise. Naši žáci jsou šikovní i ve 
sportu, jsou první ve florbale, vedou si výborně v konkurenci ostat-
ních škol i v dalších soutěžích. V Šikulech nám patří přední příčky - 1. 
a 2. místo.  
Abychom svou práci ukázali veřejnosti, uspořádali jsme 15. 3. Den 

otevřených dveří. Od rána do 16 hodin se ve škole vystřídaly zhruba 
dvě stovky zájemců, kterým jsme ukázali nejen nové moderní pro-
story školy, ale předvedli jsme jim i ukázky naší práce se žáky. Všem 
se nám tento den líbil a doufáme, že ho přijmete jako naše pozvání 
k zápisu do 1. ročníku a přípravné třídy, který se koná 12. a 13. dubna.
Škola na Jesenické, naše Jednička, může být i vaší novou školou. 

Vedení školy a Anna Kodeda, 
Základní škola Bruntál, Jesenická 10

čtvrtek  4. 4. v 16.00 hod., sál ZUŠ
Třídní koncert žáků Alžběty Černíkové 
Zpěv.

středa 10. 4. v 17.00 hod., sál ZUŠ
Pestrý koncert

středa 17. 4.  v 16.00 hod., sál ZUŠ
Třídní koncert žáků Milana Mozolíka 
Dechové a bicí nástroje.

úterý 23. 4. v 17.00 hod., Farní kostel naproti ZUŠ
Varhanní koncert 

středa 24. 4. v 16.30 hod., sál ZUŠ
Třídní koncert žáků Babety Lenhartové 
Zobcová flétna, klavír.

čtvrtek 2. 5. v 16.30 hod., sál ZUŠ
Třídní koncert žáků Svatavy Střelcové 
a Jany Mazalové
Klavír.

pátek 3. 5. v 16.30 hod., sál ZUŠ
Absolventský koncert Ondřeje Hoty 
Kytara.

úterý 7. 5. v 16.30 hod., sál ZUŠ
Třídní koncert žáků Ludmily Jemelkové 
Kytara, housle, klávesy.

čtvrtek 9. 5. v 16.30 hod., sál ZUŠ
Třídní koncert žáků Miroslava Calaby 
Zpěv, klavír.

sobota 11. 5. od 10.00 do 12.00 hod.,
přízemí a 1. patro ZUŠ 
Hudební, výtvarné a dramatické workshopy 
pro děti a rodiče 

úterý 14. 5. v 17.00 hod., sál ZUŠ
Absolventský koncert Veroniky Mazalové 
Koncert s vernisáží výstavy absolventských 
prací Michala Jindry a Terezy Hejbalové.
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Ze života spolků

Včelařský kroužek APIS Bruntál se učí přímo od včelařů

Od roku 2016 pracuje v Bruntále Včelařský kroužek mládeže 
jako jediný vzdělávací kroužek v okrese Bruntál, který se věnuje 
výchově a výuce mladých včelařů. 
Učíme se o včelím životě, o významu včel v přírodě, o rostlinách 
a zachování rovnováhy v přírodě. Na vlastní včelnici se učíme 
praktickému včelaření a odměnou je nám sladký med od našich 
vlastních včel. 
Už se stalo tradicí, že každý rok navštěvujeme stolařství pana 
Kolomého ve Starém Městě u Bruntálu. Pan Jan Kolomý nás 
provede celým provozem, popovídá o výrobě včelích úlů a mladí 
včelaři si pod odborným dohledem vyzkouší práci se dřevem. 
Balí přířezy na baličce, pneumatickou sponkovačkou sbíjejí 
rámečky a nástavky, vrtají na vrtačkách, šroubují vruty, smirkují 
a kompletují nástavky. Dva takto vyrobené nástavky včelího úlu 
jsme dostali nakonec darem pro naše včelky. 
Děkujeme panu Kolomému za dlouholetou spolupráci (od roku 
2017) s naším včelařským kroužkem a pěkný postoj k mladé 
včelařské generaci.

 Libuše Tranová, vedoucí včelařského kroužku

Poděkování Jany Frankové těm, bez nichž by SVČ tak skvěle nefungovalo

Jak už bylo zmíněno v minulém čísle Našeho 
domova, Středisko volného času v Bruntále 
slaví v letošním roce 70. výročí svého vzniku. 
Do minulého vydání se nevešlo poděkování 
ředitelky SVČ všem, kteří v současné době 
zajišťují jeho chod mimo interních pedago-
gických zaměstnanců.
Chtěla bych tedy touto cestou poděkovat 
nejen pedagogickým pracovníkům za jejich 
nápady, iniciativu, pracovní nasazení, energii, 
ochotu a optimismus.
V SVČ ale nepracují jen pedagogové, ale 
také nepedagogičtí pracovníci, kteří si taktéž 
zaslouží velké poděkování. Abychom si mohli 
dovolit koupit pomůcky pro děti, materiál na 
akce, abychom mohli zaplatit nutné výdaje, 
o to se nám stará naše paní účetní, která 
je na nás sice někdy přísná, ale spravedlivá 
a vše musí být v pořádku. Poděkování za 
její práci patří paní Markétě Palán-Trličíkové. 

Aby u nás všechno fungovalo, byl postavený 
tábor, abychom měli pomůcky na svých mís-
tech, o to se nám stará pan školník Zdeněk 
Sidlár. Má šikovné ruce a umí to moc dobře 
se dřevem. No a také k nám patří Sylvinka 
Bartošková-Kojdová. Ta se stará o to, aby 
bylo všude čisto. Je neuvěřitelně optimistic-
ká, upovídaná, veselá, přátelská.
Budovu na Dukelské ulici uklízí paní Jarmilka 
Orviská. Droboučká paní s neskutečnou 
energií, velmi pečlivá a ochotná. 
Na turistické základně v Železné několik dlou-
hých let pracoval pan Oldřich Rác a pomáhala 
mu jeho žena Blaženka, oběma tímto moc 
děkujeme za dlouholetou práci. V měsíci led-
nu ho vystřídala mladá, usměvavá maminka, 
paní Kateřina Boborová, která se stará o to, 
abychom tam měli čisto a aby vše fungovalo 
tak, jak má. Také jí patří poděkování.
No a samozřejmě bez externích pracovníků 

bychom si skutečně neporadili. Jsou nám 
nápomocní nejen v kroužcích, ale také na 
akcích a táborech a je jich tolik, že by nám 
nestačila stránka novin. Proto bych hlavně 
chtěla poděkovat těm, kteří vedou kroužky 
v tomto školním roce a chtěla bych jim 
popřát hodně síly, radosti z práce s dětmi 
a neutuchajícího elánu. Jmenovitě: Jiří 
Čech, Silvie Soldánová, Kristýna Kovaříková, 
Ludmila Guzanová, Dominika Frančáková, 
Václav Klein, Jan Unverdorben, Jan Franek, 
Jan Xavier Hradil, Tomáš Rozprým, Zdenička 
Rysová, Kateřina Majtnerová, Martin Hoško, 
Vojtěch Kopečný, Marie Surová.
Velký dík patří Klubu instruktorů, bez jejichž 
pomoci bychom skutečně nemohli pořádat 
tolik akcí a táborů pro širokou veřejnost.
Velice si nejen práce, ale také pomoci 
a ochoty všech vážím. 

S úctou Jana Franková

Letní stanový tábor MST v Jevíčku

Válečný veterán Pavel Bednár oslavil 98 let

Spolek Moravskoslezští táborníci (MST) pořádá 33. letní stanový tábor ve Vísce u Jevíčka v okrese Svitavy. Pro účastníky je připraven pest-
rý tábornický, turistický a sportovní program s celotáborovou hrou „Heroes“, která je určena pro všechny chlapce a dívky od 6 do 16 let.
Tábor se koná od neděle 14. července do pátku 26. července a stojí 4 900 Kč. Bližší informace naleznete na http://mstbruntal.cz nebo 
https://www.facebook.com/mst.bruntal/.
Kontaktovat můžete přímo i hlavního vedoucího Antonína Zgažara, tel. 604 830 283, e-mail: zgazar@email.cz. 

Antonín Zgažar, náčelník spolku

V pondělí 4. března oslavil Pavel Bednár 98. 
narozeniny. Je posledním žijícím válečným 
veteránem z 2. světové války na Bruntálsku. 
Nyní žije v domově seniorů v Dolní Moravici 
a na svůj věk se těší vcelku dobrému zdraví. 
Zde ho navštívili a k narozeninám mu po- 
blahopřáli zástupci jednoty Československé 
obce legionářské Bruntál a koordinátor 
projektu Péče o válečné veterány. Popřáli 
mu hodně zdraví a spokojenosti a předali 
mu květiny a drobné dárkové balíčky.
V příjemné atmosféře při kávě a zákuscích 
Pavel Bednár vzpomínal na své rodiče, 
sourozence a na těžký, ale zároveň krásný 
život v Nové Lehotě v pohoří Povážský 
Inovec na Slovensku, kde se v roce 1926 
narodil do luteránské rodiny. Rodina žila 
v Kopanici Dolina, jejíž okolí se po porážce 

Slovenského národního povstání v roce 
1944 stalo útočištěm početné partyzánské 
brigády Sněžinskij a také úkrytem pro 
mnoho židovských uprchlíků. Tehdy osm-
náctiletý Pavel se stal spojkou partyzánů 
a také pomáhal židovským rodinám – vozil 
jim peníze a potřebné věci z ostatních částí 
Slovenska. Společně s rodiči ke konci války 
ukrývali českého partyzána a dvě židovské 
dívky.
Po osvobození odešel Pavel Bednár na 
Moravu za českým partyzánem, u kterého 
se vyučil obchodním příručím a vedl 
několik obchodů na Rýmařovsku, kde se 
v Janovicích u Rýmařova oženil a společně 
s manželkou vychovali tři děti.

Antonín Zgažar, 
předseda jednoty ČsOL Bruntál

Zástupci jednoty ČsOL Bruntál spolu 
s válečným veteránem Pavlem Bednárem 
(druhý zprava).		        Foto: archiv 
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Seriál z historie města

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál

Sochaři působící v Bruntále								                  203. část
Text a foto: Ľubica Mezerová

     Ve 2. polovině 17. století se připomíná 
zdatný řezbář, který vyhotovil nedocho-
vaný barokní oltář farního kostela pro 
Řád německých rytířů, Friedrich Schreyer 
z Přerova. 
     Sochu sv. archanděla Michaela 
v nadživotní velikosti pro hřbitovní kapli 
v roce 1674 vyhotovil Joseph Bauch. Monu-
mentální dřevěná polychromovaná socha 
archanděla s mečem a štítem představo-
vala ústřední motiv oltáře. V současnosti 

je i s dřevěnou nikou umístěna v zázemí 
kostela P. M. Těšitelky. 
V tom roce byly vyhotoveny i pískovcové 
erbovní desky se znaky velmistra Řádu 
německých rytířů Jana Kašpara z Amprin-
genu (1664 - 1684), místodržícího Jana 
Viléma Zochy (1670 -1682) a domácího 
komtura Bedřicha z Asseburgu. 

Erbovní desky nad vstupem do kaple.

Poslední rok v československém Bruntále

Jan Brothánek
XXXII. Ústup Sosáků od státních hranic – 4. část  
A tak jsou bruntálští Sosáci opět jednou po 
dlouhé době v ryze českých obcích okresů 
Šternberk, Olomouc a Hranice a obyvatel-
stvo vychází jim - až na několik skrovných 
výjimek - ochotně ve všem vstříc. Nová 
demarkační čára v těchto okresech byla 
určena těmito body:
Žerotín - Hnojice - Lašťany - Dolany - Ra-
díkov - Lošov - Velká Bystřice - Přáslavice 
- Kocourov - Daskabát - Velký Újezd - 
Skoky - Dolní Újezd - Bohuslávky - Loučka 
- Podhoří - Uhřinov - Radíkov u Hranic 
- Olšovec - Hranice - Špičky - Milotice nad 
Bečvou - Vysoká. 
Ve všech těchto obcích byla vyhledána 
nová stanoviště družstev SOS. Na této 
nové demarkační čáře byl po celou dobu 
klid a nedošlo zde k žádným vážnějším 
incidentům, jako např. v sousedním úseku, 
střeženém praporem SOS Boskovice (obec 
Chrastavec). Sosáci vykonávali zde teď 
hlavně službu bezpečnostní a kromě toho 
vypomáhali i finanční stráži při její resortní 
službě. Hustým řetězem hlídek střežili opět 
ve dne v noci celý rozsáhlý úsek jejich 
dozoru svěřený a zase jim nic neušlo!
Nemohl jim ovšem ujíti ani celý ročník 1938 

důvěrných presidiálních spisů, rozházený 
v blátě a vodě na silnici, který jistý evakuo-
vaný okresní úřad asi v překotném spěchu 
vytrousil pravděpodobně z auta, aniž by 
to býval zpozoroval! Není mi již známo, jak 
se asi pánové tvářili, když pak tyto spisy, 
pomazané celé blátem, obdrželi jednoho 
dne od nás z Olomouce, anebo zda jejich 
ztrátu vůbec zpozorovali!
Dne 24. listopadu 1938 obsazovali bruntál-
ští Sosáci ještě tři české obce na Hranicku, 
a to Partutovice, Střítež a Jindřichov, které 
nám Německo propustilo ze záboru, aby 
se jinde náležitě odškodnilo! Byli přivítáni 
místním obyvatelstvem s ohromným nad-
šením a též dobře pohoštěni.
Toto však byl již jejich poslední větší úkol. 
Dne 26. listopadu 1938 odvolalo minister-
stvo vnitra s platností o 24. hodině pohoto-
vost SOS a všichni Sosáci vrací se téměř po 
půlroční pohotovosti na hranicích opět do 
své resortní služby.
Pan ministr vnitra Jan Černý rozloučil se 
při této příležitosti se Sosáky těmito slovy 
pochvalného uznání, vysílanými i pražským 
rozhlasem: 
„Letošního roku byla stráž obrany státu 

dvakráte postavena před velký a zod-
povědný úkol, který splnila vzorným 
způsobem.
 Řada příslušníků stráže obrany státu po-
ložila oddaně život na oltář vlasti a mnoho 
jich bylo při plnění služebních povinností 
zraněno.
Vzpomínaje zářné památky mrtvých 
hrdinů, jejichž láska k vlasti zůstane 
nezapomenutelným příkladem nám všem, 
vyslovuje přednostům hlavních politických 
úřadů, velitelům praporů stráže obrany 
státu, odborným poradcům u hlavních poli-
tických úřadů, velitelům nižších jednotek, 
všem zástupcům těchto velitelů, jakož 
i všem příslušníkům stráže za pohotový 
a ukázněný výkon služby v dobách pro náš 
stát tak těžkých svůj dík a plné uznání!“
K těmto slovům z úst nejpovolanějších 
netřeba mně zajisté již ničeho připojovati!

Text poskytlo 
Muzeum v Bruntále, 

příspěvková organizace, 
která vlastní rukopis  

JUDr. Jana Brothánka.

Centrum Pohoda získalo na konci r. 2023 certifikaci v konceptu bazální stimulace

Bazální stimulace je vědecký pedagogic-
ko-ošetřovatelský koncept podporující vní-
mání a pohybové schopnosti člověka. Cílem 
bazální stimulace je podpora individuálního 
vývoje postižených a těžce nemocných. Je 
určena všem nemocným, kteří mají naru-
šenou nebo omezenou schopnost vnímání, 
komunikace a pohybu.
V roce 2014 se pracovníci centra postupně 
začali vzdělávat v problematice konceptu 
bazální stimulace a od roku 2016 jsme 
směřovali naše úsilí k získání certifikace. 
Postupně jsme se vzdělávali, tvořili pra-
covní postupy a vytvářeli dokumentaci 
k provádění bazální stimulace.
Naší lektorkou pro vzdělávání v konceptu 

bazální stimulace je Mgr. Hedvika Borýs-
ková, která nás na certifikaci systematicky 
připravovala.
Základní podmínkou a nejdůležitějším 
předpokladem pro získání certifikace je 
fakt, že bazální stimulace je běžnou sou-
částí péče o uživatele. V praxi to znamená, 
že koncept bazální stimulace je využíván 
v běžné, každodenní péči o uživatele. 
Důležité je, aby pracovníci aktivně využí-
vali jednotlivé prvky konceptu, dokázali 
identifikovat potřeby jednotlivých uživatelů 
a tyto potřeby pomocí prvků konceptu 
bazální stimulace uměli naplňovat. Neméně 
důležité je, aby pracovníci uměli pracovat 
s biografií uživatele, uměli zpracovat dle 

zjištěných informací plán péče a pravidelně 
tento plán vyhodnocovali.  
Dne 2. 11. 2023 proběhla samotná certifika-
ce, kdy lektorka byla přítomná v centru po 
celou dobu směny, a to od rána až do ve-
černích hodin. Lektorka sledovala pracovní-
ky při práci, především jak dokáží nastavit 
prvky bazální stimulace u jednotlivých 
uživatelů a jak pracují s uživateli, u kterých 
už tyto prvky nastaveny byly.
Centru se podařilo získat certifikaci na 
dobu 3 let a po uplynutí této doby se bude-
me snažit certifikaci obhájit. 
.

Marcela Matúšů, Centrum sociálních služeb 
pro seniory Pohoda, p.o.
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Společenská rubrika

Rozloučili jsme se

Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, z. s.

Paní Oščiatková oslavila 
98. narozeniny

Nikdy se nevrátí pohádka mládí…

Pohřební ústav Františka Krejčího, s. r. o.
14. 2. Vladimír Piňos (1943) Bruntál, 
15. 2. Michal Kazár (1939) Bruntál, 
21. 2. Marie Rašková (1948) Vrbno pod 
Pradědem, 
20. 2. Martin Bureš (1973) Bruntál, 
24. 2. Milan Grosman (1953) Bruntál, 
24. 2. Zdena Žáková (1936) Bruntál, 
22. 2. Lubomír Světnička (1954) Bruntál, 
27. 2. Zdeněk Srb (1954) Vrbno pod 
Pradědem, 
5. 3. Monika Liščáková (1948) Bruntál, 
9. 3. Ondřej Hlaváč (1943) Bruntál, Emília 
Kojdová (1949) Oborná, Viktor Žižka (1955) 
Bruntál, 
12. 3. Antonín Kačírek (1952) Bruntál.

Pohřební služba PIETA, s. r. o. 
1. 2. Marta Francová (1945) Bruntál, 
2. 2. Josefa Andrysová (1941) Světlá Hora, 
Jiří Brenkus (1945) Moravskoslezský Kočov, 
6. 2. Jana Brenkusová (1956) Valšov, Jiří 
Škrobánek (1943) Mnichov / Vrbno p. 
Pradědem, 
8. 2. Štěpán Orviský (1948) Vrbno p. 
Pradědem – Mnichov, 
9. 2. Danuše Pinkasová (1948) Bruntál, 
10. 2. Anna Wronová (1952) Vrbno p. 
Pradědem – Mnichov, 
11. 2. Petra Zelová (1966) Světlá Hora, 
13. 2. Josef Šteiniger (1968) Bruntál, 
28. 2. Marie Řiháková (1947) Bruntál.

Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál srdečně blahopřeje svým členům, 
kteří v březnu oslavili své narozeniny. Oslavencům přejeme hodně štěstí, rodinné pohody 
a hlavně zdraví do dalších let.			              Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

70 let 
Marie Finsterlová

75 let 
Marta Mlčochová 

80 let 
Jana Majerová

12. března oslavila 98 let Marie Oščiatko-
vá z Roudna. Stále se těší celkem dobré-
mu zdraví. Je soběstačná. Těší se na jaro, 
jak si vyjde na sluníčko na verandu.  Vše 
nejlepší do dalších let, především zdraví 
přejí synové, dcera, vnoučata a pravnou-
čata. 

Zvu pamětníky, kteří v letech 1945 – 1978 
prožili své nejkrásnější roky na ulici Děl-
nická, Ztracená a Vodárenská.
Tehdy tam žila rodina: Morávkova, Čer-
nocká, Skopalíkova, Holišová, Jakabova, 
Boďova, Mádrova, Pechancova, Dorazilo-
va, Lukešova, Kostýlkova, Kleinova, Vá-
vrova, Trchalova, Mlčákova, Kardohelova 

a Černá. Setkání se uskuteční 24. dubna 
(středa) ve 14 hodin v salónku restaurace 
U Čagana.   
Prosím fotografie z této doby a dobrou 
náladu si přineste s sebou. Na setkání 
se moc těší Zdeňka Květinka Černocká 
(Strnadová) 

Blahopřejeme jubilantům
99 let
Miloslava Matysová
94 let
Kazimír Cabák	
90 let
Anna Staňková	

85 let
Stanislav Hladík
Marie Viskupová
80 let	
Miroslav Chromiak
Iva Lužová

Jarmila Mahdalová
Danuše Rychlíková
Jozef Smolár	

Zlatou svatbu oslavili manželé Antonovi a Chlumští
50 let společného manželství si připomněli v sobotu 2. března v bruntálské obřadní síni Marie a Ladislav Antonovi a také Alena 
a Miroslav Chlumští.  Místostarosta Petr Rys spolu s nimi a jejich rodinami zavzpomínal na seznámení párů a popřál jim další krásné 
společné chvíle.  												                          (zup)

Paní Viskupová oslavila 85. 
narozeniny 

Oslavenkyně paní Marie Viskupová se 
narodila počátkem března před 85 lety 
v Hodslavicích, okres Nový Jičín. V Brun-
tále žije spokojeně osmapadesát let. 
Vychovala zde s manželem tři děti a těší 
se ze čtyř pravnoučat. „Ráda čtu, luštím 
křížovky a v televizi sleduji seriály, ve kte-
rých se něco děje,“ prozradila o sobě paní 
Maruška. Do dalších let přejeme hlavně 
zdraví a dny plné sluníčka a pohody.

Marie a Ladislav Antonovi. Alena a Miroslav Chlumští. 
Ke zlaté svatbě manželům gratuloval místo-
starosta Petr Rys.    	           Fota: zup 
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Ze sportu

Starší přípravka MFK Slavoj Bruntál ve finále krajské ligy zvítězila 
Od listopadu 2023 se hráči MFK Slavoj 
Bruntál starší přípravky U11 pod vedením 
trenérů Kyselého a Sousy účastnili krajské 
zimní ligy mládeže v Brušperku. Konku-
rencí 47 týmů procházeli v každém kole 
hladce a probojovali se bez jediné porážky 
až do finále, které se odehrálo v sobotu 9.  
března.
Zde opět předváděli skvělé výkony, s pěti 
vítězstvími ve finálovém kole právem zví-
tězili a odvezli si zlaté medaile a poháry za 
vítězství a stali se tak přeborníky celé ligy. 
Blahopřejeme, děkujeme za skvělou re-
prezentaci klubu a přejeme mnoho dalších 
úspěchů a radosti ze hry!

Lenka Michnová, MFK Slavoj Bruntál

Hráči zleva: Berze A., Kocourek J., Nerušil J., 
Stuchlík S., Sousa L., Moronge N., Balint T., 
ležící: Šimůnek J., Černohorský D. 

Foto: archiv

Bruntálské gymnastky soutěžily o Zlatý štít a tituly v domácím závodě
Oddíl sportovní gymnastiky TJ Praděd 
Bruntál se zúčastnil závodu o Zlatý štít, 
který 24. února pořádala TJ VOKD Ostrava 
– Poruba. Startovalo celkem 126 závodnic. 
Bruntálské gymnastky dopadly takto: za-
čínající závodnice - 2. místo Adéla Matouš-
ková, 8. Aneta Matoušková, 10. Kateřina 
Chrastinová; mladší žákyně - 13. Amálie 
Misařová; starší žákyně - 2. Vendula Bren-
kusová; elitní skupina - 13. Lucie Nejedlá, 
15. Elena Zlámalová.
Děvčata na závod připravily trenérky Mi-
lada Friedlová, Libuše Hornová a Kateřina 

Čechová.
Tuto akci finančně podpořilo město Brun-
tál, NSA a Moravskoslezský kraj. 
Na domácí půdě se gymnastkám dařilo
TJ Praděd Bruntál organizovala závody ve 
sportovní gymnastice v sobotu 16. března.  
Na start se postavilo 62 závodnic z Prahy, 
Olomouce, Šumperku, Krnova, Ostravy 
a z Bruntálu. 
Výsledky bruntálských závodnic: nejmladší 
žákyně -  2. místo Johana Maňásková, 3.  
Adéla Červinková,  4. Tereza Najedlá; mlad-
ší žákyně  - 1. Amálie Misařová, 3. místo 

Kateřina Chrastinová, 6. Aneta Matoušková,  
11. Adéla Matoušková; starší žákyně - 1.  
Elena Zlámalová, 3. Vendula Brenkusová, 
Lucie Nejedlá, 10. Aneta Srostlíková;  
juniorky - 2. Victorie Gadeová; ženy - 2. 
Rebeca Gadeová, 4. Vendula Langová.
Děvčata na závod připravily trenérky 
Milada Friedlová, Libuše Hornová, Kateřina 
Čechová, Zuzana Tabachová. 
Tuto akci finančně podpořilo město Brun-
tál, NSA a Moravskoslezský kraj

(zup)

Adéla Matoušková v kategorii začínajících závodnic vybojovala na 
soutěži v Ostravě  2. místo. 			                Foto: archiv  

Elena Zlámalová na závodech pořádaných TJ Praděd Bruntál zvítězila 
v kategorii starší žákyně, Lucie Nejedlá byla druhá.          Foto: archiv  

V Bruntále se konalo Mistrovství České republiky v boxu kadetů 
a kadetek. Zápasy, které se odehrávaly od pátku 15. do neděle 
17. března v tělocvičně SPŠ a OA Bruntál, měla možnost navštívit 
i veřejnost. 
Výsledkovou listinu najdete na facebookovém profilu České 
boxerské asociace – ČBA, která akci organizovala.  

Foto: Pavel Ivánek

Mistrovství mladých boxerů nabídlo 
mimořádnou podívanou  
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Ze sportu

Bruntálští šipkaři byli na Gambrinus Cupu znovu na bedně   

Tenisový turnaj ve čtyřhře má své vítěze Střelkyně Motanová je 
mistryní České republiky 

Pokračování ze str. 02 
Tým Blood pack, který reprezentuje bar 
U Soba, se do soutěže pivovaru Gambrinus 
zapojil ve složení: Tomáš Vajdík, Vlastimil 
Čulík, Vojtěch Stanke, Jiří Fries a Jan Pavlík. 
Hrálo se od října a do základního kola soutě-
že se zapojilo 1 413 týmů. 
Do finále Gambrinus Cupu, které se konalo 
24. února v Praze, postoupilo 104 týmů 
z celé republiky. Šipkaři z Blood pack se sem 
probojovali už potřetí. V roce 2022 soutěž 
vyhráli, vloni byli třetí.  „Letos to bylo zase 
trochu jiné. Týmy, které nás porazily v přede-
šlých ročnících, tak tam některé nebyly. Ale 
zase jiné týmy hrály poprvé, ale hrály dobře. 
A když to srovnám, tak je vidět, že šipky se 
posouvají a opravdu i hráči jsou každý rok 
lepší,“ řekl Tomáš Vajdík.   
Ve finále se hrála hra 501 SO (singl out).  Ta 
začíná na skóre 501 a každá hozená šipka se 
odečítá. Chce-li hráč zvítězit, musí hodit jako 
první v součtu 501 bodů, na terči musí zbýt 
přesná nula. „Když jsme vloni a předloni hráli 
základní část finále, tak jsme byli mezi první-
mi nejlepšími týmy. A letos jsme byli málem 

poslední, vyhráli jsme tak, tak. Poslední výhra 
3:0 nás poslala do vyřazovacího kola a tam 
jako by to z nás spadlo a začalo se dařit 
a pak už jsme vyhrávali všechno,“ popisoval 
napínavé finále Tomáš Vajdík, který si jel se 
svými spoluhráči do Prahy především užít 

atmosféru turnaje. „My tam vždycky jedeme 
s tím, že nemáme šanci. Že se nám to letos 
nepovede. Že si uděláme prostě pěkný výlet 
a už jsme potřetí na bedně,“ dodal Vajdík.

(zup)

V pátek 16. března uspořádal oddíl ČSRS TJ 
Olympia Bruntál již 8. ročník halového teniso-
vého turnaje mužů ve čtyřhře „Olympia cup“. 
Na turnaji startovalo pět dvojic z Bruntálu 
a putovní pohár za vítězství si odnesla dvo-
jice Luboš Foltýn a David Barusel, která ne-

okusila hořkost porážky. Tři vítězství a druhé 
místo patří dvojici Ondřej Gánovský a Josef 
Krajčovič, třetí skončila dvojice Zdeněk Pešat 
a Milan Škultéty.

 Jan Urban, ČUS Bruntál 

Tereza Motanová z SSK ASTRA Bruntál je mis-
tryní České republiky ve střelbě ze vzduchové 
pistole. První místo se jí podařilo vystřílet 
v disciplíně vzduchová pistole 40 ran v ka-
tegorii starší dorostenky.  Za sebou nechala 
patnáct soupeřek. 
Mistrovství ČR ve střelbě ze vzduchových 
zbraní se konalo 9. a 10. března v Plzni. SSK 
ASTRA Bruntál měl v soutěži i další závodníky. 
V disciplíně vzduchová pistole 60 ran v kate-
gorii juniorů vybojoval třetí místo Jan Palupčík. 
Dominik Šiller skončil v disciplíně vzduchová 
pistole 40 ran mezi staršími dorostenci desátý.  
Ve stejné disciplíně skončilo desáté také 
družstvo starších dorostenců: Motanová, Šiller, 
Němec. 				    (zup)

Bruntálský tým Blood pack reprezentoval bar U Soba. Zleva: Jan Pavlík, Tomáš Vajdík, 
Vlastimil Čulík, Vojtěch Stanke, Jiří Fries.				    Foto: archiv 

Tereza Motanová na Mistrovství ČR zvítězila. 
Foto: archiv Účastníci 8. ročníku halového tenisového turnaje mužů ve čtyřhře „Olympia cup“.    Foto: archiv 

Nejnovější reportáže TV Polar z Bruntálu a okolí 
Nejnovější reportáže, které připravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí TV Polar, si můžete přehrát po 
načtení QR kódů. Reportáže najdete také na titulní stránce městských webových stránek www.mubruntal.cz.

Mistrovství ČR v boxu vrátilo tento sport 
do Bruntálu 
V Bruntále se konala po 
letech významná sportovní 
událost v boxu. Na Mistrov-
ství ČR kadetů a kadetek se 
sjeli nominovaní vítězové 
kvalifikací z celé republiky.

Náměstí již zdobí originální velikonoční 
stromy
Každý strom na náměstí 
v Bruntále se stal originá-
lem. Místní základní a ma-
teřské školy vyslaly své 
žáky s ručně vyráběnými 
velikonočními ozdobami. 

SVČ připravilo soutěž Šikulové
10 týmů ze všech bruntálských škol i jedné 
z Opavy se utkalo na již 16. 
ročníku soutěže s názvem 
Šikulové.
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WIND ROSE
Jesenická 1757/5, Bruntál

Inzerce
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Inzerce
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